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ZÁKLADNÍ ÚDAJE O ŠKOLE  
 

1.1.  ZÁKLADNÍ ÚDAJE 

 

název školy:      Základní škola a Mateřská škola Majakovského, Karviná, 

      příspěvková organizace, 

sídlo školy:     Karviná – Mizerov, Majakovského 2219, PSČ 734 01 

 
ředitel:       Mgr. Roman Hamrus 

statutární zástupce ŘŠ:    Mgr. Aleš Homan Ph.D. 

zástupkyně ŘŠ pro věci ekonomické:  Alena Belančíková 

referentka školy:                                    Pavlína Ševčíková / Lucie Takácsová 

 
IČO:       48004561   

Identifikátor zařízení:     600 135 977  

IZO:        048 004 561   

právní forma:       právní subjekt od 1.1.1993 

datum zařazení do sítě:      25.1.1996 

 
součásti školy:      Školní družina  IZO:  119701103 

       Školní jídelna  IZO:  102892024 

 

Od 01.01.2016 byla k Základní škole připojena Mateřská škola Kpt. Jaroše, adresa: Kpt. Jaroše 2224, 

Karviná – Mizerov. Stalo se tak na základě rozhodnutí usnesení zastupitelstva města č. 165 ze dne 

18.6.2015. 

 

1.2 ZAMĚŘENÍ ŠKOLY 

 

Základním dokumentem školy je školní vzdělávací program s motivačním názvem Majáček, kterým se ve 

školním roce 2015 - 2016 řídila výuka 1. – 5. ročníku a na druhém stupni 6. – 9. ročníku. Školní vzdělávací 

program byl ve školním roce 2013 - 2014 aktualizován na základě úprav Rámcového vzdělávacího 

programu pro základní vzdělávání (byl rozšířen o témata z dopravní výchovy, finanční gramotnosti, 

ochrany člověka za běžných rizik a mimořádných událostí atd.) a v následujícím období byl pružně 

doplňován s ohledem na každodenní praxi. V souvislosti s legislativními úpravami týkajících se tzv. 

společného vzdělávání a zahájením procesu nového způsobu podpory vzdělávání dětí a žáků se 

speciálními vzdělávacími potřebami a žáků nadaných došlo k dílčím úpravám ŠVP v těchto oblastech, 

přičemž do budoucna budeme pružně reagovat podle skutečných potřeb žáků (podpůrná opatření atd.). 
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Koncepce školy je vzhledem k ŠVP postavena na dvou základních pilířích: třídy s rozšířenou výukou cizích 

jazyků a třídy s rozšířenou výukou tělesné výchovy (basketbal, plavání). Ve všech ročnících se rovněž se 

akcentuje výuka informačních a komunikačních technologií. 

  
1. Informační gramotnost – posílení hodin ICT v programu ŠVP Majáček, v zájmových útvarech rovněž 

nabídnuta možnost počítačových kroužků, dále výuka psaní všemi deseti na počítačové klávesnici 

(kroužek); v předchozích letech proběhlo zasíťování kabinetů pedagogů výpočetní technikou a byly 

instalovány interaktivní tabule (v rámci prostředků SIPVZ), koncem  školního roku 2009/2010 byla 

škola v rámci projektu Karvinský informační systém základních škol vybavena novými interaktivními 

tabulemi pro specializované učebny (zeměpis, společenské vědy) i pro kmenové třídy na prvním 

stupni. V rámci tohoto projektu byla na škole instalována rovněž tzv. mobilní počítačová učebna  

(učebna společenských věd). Díky dalším projektům, do kterých se škola zapojila, došlo k dalšímu 

vybavení ICT technikou (celoměstský projekt Cizí jazyky – otevřené dveře do EU – vybavení učebny 

cizích jazyků interaktivní tabulí, dataprojektorem a počítačem + 10 notebooků pro výuku; projekt 

„EU – Peníze školám“ – modernizace učebny přírodopisu – interaktivní tabule, počítač, 

dataprojektor). Ve školním roce 2012/2013 došlo v rámci projektu Přírodní vědy pro každého 

k vytvoření specializované učebny matematiky s interaktivní tabulí a dataprojektorem. Škola rovněž 

získala pro modernizaci výuky 20 tabletu. V školním roce 2014/2015 se škola zapojila do několika 

projektů, z nichž bylo získáno další materiální vybavení pro žáky i pedagogy. Jednalo se zejména o 

celoměstský projekt Společná řešení pro lepší učení (10 tabletu), projekt Vzděláním k lepšímu životu 

(10 notebooků, dataprojektor, webová kamera), projekt ICT kouč – tablety do škol (14 tabletu) a 

projekt Inovation start up (2 notebooky, tiskárna). Všechny pořízené tablety a notebooky z projektů 

podporují moderní trendy ve výuce, učitelé absolvovali v rámci každého projektu odborná školení 

s akcentem na využití ICT ve výuce. Ve školním roce 2015/2016 započala výměna starších stolních 

počítačů v malé počítačové učebně (přibylo 7 nových počítačů s operačním systémem Windows 10) 

a bylo pořízeno 5 tabletu pro posílení zavádění ICT do výuky. Ve školním roce 2016/2017 

pokračovalo vybavování malé počítačové učebny (pořízeno dalších 6 stolních počítačů), celkem 

v malé PC učebně je 13 nových počítačů s operačním systémem Windows 10. Ve školním roce 

2016/2017 byl instalován nový server. V souvislosti s ICT jsme v letošním školním roce pokračovali 

ve zkušební verzi elektronické třídní knihy a elektronické žákovské knížky v systému Edupage. 

Rodiče tak mají přístup k výsledkům svých dětí, mohou akčněji komunikovat s třídním učitelem i 

průběžně sledovat probírané učivo v případě onemocnění dítěte. Po ročním zkušebním provozu je 

většina rodičů i učitelů s trendem elektronické třídní knihy a žákovské knížky velmi spokojena.  

 
2. Jazyková gramotnost – formou zájmových útvarů na 1.stupni a volitelných a nepovinných předmětů 

na 2.stupni se zvýšila jazyková gramotnost, v rámci DVPP a projektové činnosti se pedagogové 

průběžně zapojují do dalšího vzdělávání v oblasti metodiky cizích jazyků a připravujeme rovněž 

CLILL ve výuce. V rámci podpory cizích jazyků se ve škole uskutečnilo několik celoškolních 

jazykových soutěží, žáci se v rámci udržitelnosti projektu Cizí jazyky – otevřené dveře do EU 

zúčastnili celoměstské jazykové soutěže v německém a anglickém jazyce. Přestože tento  
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celoměstský projekt „Cizí jazyky - otevřené dveře do EU“ byl již ukončen, pokračovali učitelé cizích 

jazyků a společenskovědních předmětů v rámci udržitelnosti projektu v tvorbě materiálů pro 

cizojazyčný jazykový portál. V rámci udržitelnosti proběhla celoměstská jazyková soutěž 

v německém a anglickém jazyce, naše škola i letos pokračovala ve výborných úspěších v německém 

jazyce – v celoměstské soutěži získaly naše žákyně 1. a 2.místo v NJ. Významným počinem v oblasti 

podpory cizích jazyků bylo zapojení školy do aktivit British Council, které pro žáky karvinských ZŠ 

zajistila s výraznou podporou města ZŠ Dělnická. Talentovaní žáci byli připravováni na mezinárodní 

test z AJ zpracovaný a hodnocený univerzitou v Cambridge - kategorie Starters, Movers, KET a 

získali certifikát s mezinárodní platností.  

 
3. Sportovní třídy - Úspěšně pokračovala basketbalová přípravka žáků třetích až pátých ročníků 

v návaznosti na TJ Sokol Karviná. Družstva mladších i starších žáků zvítězila v basketbalových ligách 

škol a postoupila i do krajských finále. Starší žáci v krajském finále obsadili 2. místo. Mladší žáci 

zvítězili v městských a okresních finále a v krajském finále obsadili 2. místo za vítěznou školou z 

Opavy. Na druhém stupni již žáci sportovních tříd jsou pevně ukotveni v systému školních soutěží a  

také ve struktuře basketbalového oddílu TJ Sokol Karviná, kdy mnozí hrají již krajské, ale i ligové 

soutěže U 17 a U 19. Základem úspěšných družstev jsou hráči hrající za TJ Sokol Karviná soutěže 

v rámci ČBF na krajské i celostátní úrovni (dorostenecká liga  kadetů i juniorů). Sedm žáků ZŠ 

Majakovského během sezóny 2016 - 2017 působilo na střídavý start v BK NH Ostrava a dva žáci 

v tomtéž klubu v kategorii starších žáků v celostátní extralize U15 i extralize U17 tedy nejvyšších 

soutěži v ČR (Dalibor Vlk a Petr Švesták). Tito dva žáci se v červnu 2017 účastnili prestižní žákovské 

Olympiády dětí a mládeže v Brně a za reprezentaci MS Kraje získali 2. místo a stříbrné medaile. 

Během sezony 2016 - 17  byli zváni pravidelně i do kempu širší výběru reprezentace ČR v kategorii 

U15. Další dva žáci školy (Matyáš Vlk a David Habrda) se účastnili i  finálového turnaje Mistrovství 

ČR v kategorii U12 a získali titul mistrů ČR v dresu NH Ostrava. Oba žáci měli během sezony i 

střídavý start do TJ Sokol Karviná a pravidelně reprezentovali školu i v dalších sportovních 

soutěžích. Žáci Dalibor Vlk, Petr Švesták a David Paluv byli oceněni i na vyhodnocení 

nejúspěšnějších sportovců města Karviné Primátorem statutárního města Karviná v Městském 

domě kultury v březnu 2017.   

 

   TJ Sokol Karviná, oddíl Basketbalu obdržel v září 2016 statut sportovního centra mládeže, tzv. SpS 

(sportovní středisko). Hlavním trenérem Sportovního centra je Mgr. Petr Šupol, (M-F-TV). Tento 

garantuje sportovní přípravu dětí, a to i ve vztahu se smluvním partnerem, klubem NH Ostrava, 

který působí v nejvyšších soutěžích v mládeži v ČR a v mužích v nejvyšší soutěži KOOPERATIVA NBL. 

Jedná se o státem garantovaný program rozvoje. Vztah školy a sportovního klubu je základním 

předpokladem pro rozvoj mládežnického basketbalu, toto vše je i v souladu s celoměstskou 

koncepcí rozvoje sportu. Oddíl basketbalu TJ Sokol Karviná funguje ekonomicky samostatně. Klub i 

škola však dlouhodobě spolupracují v oblasti materiální podpory žáků a dále v oblasti personálního 

propojení, kdy učitelé TV pracují jako trenéři v TJ Sokol Karviná, oddíle basketbalu.  
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4. V průběhu minulých let byly naplněny základní cíle vybavenosti školy informačními a komutačními 

technologiemi (ICT), které byly stanoveny vedením školy. V prvé řadě se jednalo o vybudování 

informačního systému, který je tvořen páteřní sítí, jež propojuje počítače ve všech kabinetech a 

učebnách. Na serveru je nainstalován operační systém Windows. Počítačová síť je napojena na 

Internet. Pro administrativu školy je využíván program od společnosti DM Software – program DM 

Evidence pro vedení školní matriky a DM Vysvědčení pro tisk vysvědčení. Pro tvorbu rozvrhu 

používáme program AsC rozvrhy, který je nově součástí modulů Edupage, v němž je rozvrh 

propojen s elektronickou třídní knihou a elektronickou žákovskou knížkou. Pro komunikaci 

využíváme běžné komunikační prostředky, jako je MS Outlook a Messenger. Nově jsme v rámci 

zavádění ICT do výuky začali využívat celosvětovou vzdělávací síť EDMODO. Poskytovatelem 

internetu byla do konce školního roku 2015/2016 firma Poda, v následujícím období se 

poskytovatelem internetu a telefonních služeb stala firma Rapid Net. Všechny počítače a notebooky 

ve škole fungují pod operačním systémem Windows 7, od školního roku 2015/2016 pak  

v operačním systému Windows 10.  

 

Pro výuku Informatiky  využíváme dvě učebny s celkovým počtem 33 počítačů. V první učebně je 

20 žákovských počítačů + 1 PC učitelský a dataprojektor s interaktivní tabulí, na počítačích je 

nainstalovaný operační systém Windows 7. Tato učebna je zaměřena na práci s výukovými  

programy a práci na internetu. Ve druhé učebně je 13 počítačů a 1 počítač učitelský. Zde počítače 

fungují pod operačním systémem Windows 10. Obě počítačové  učebny umožňují vedle standardní 

výuky informatiky i práci s grafickými programy. Kromě výuky informatiky jsou učebny využívány k 

podpoře výuky cizích jazyků a společenskovědních disciplín; učebny rovněž využívají žáci prvního 

stupně. V učebnách probíhají také každoroční on-line testy SCIO či testování v rámci šetření ČŠI. 

V průběhu školního roku 2015/2016 proběhla částečná obměna starších počítačů v malé PC učebně 

a ve školním roce 2016/2017 byla učebna dovybavena dalšími novými počítači – celkem je tedy 

v malé učebně PC 13 nových počítačů s nainstalovaným operačním systémem Windows 10.  

 

V roce 2010 byla škola vybavena dalšími čtyřmi interaktivními tabulemi a mobilní počítačovou 

učebnou v rámci projektu „Karvinský informační systém základních škol“. Mobilní počítačová 

učebna má základnu v multimediální učebně společenských věd a žáci zde mohou díky připojení 

k internetu využívat notebooky k samostatné práci či k práci v rámci projektové výuky. V rámci 

projektu „Modernizace chemicko-fyzikálních učeben“ byla ve škole zřízena nová učebna chemie 

s interaktivní tabulí, dataprojektorem a počítačem. Na škole funguje už od roku 2006 multimediální 

učebna, která je vybavena počítačem s dataprojektorem a ozvučenou interaktivní tabulí, je určena 

zejména pro výuku českého jazyka, matematiky a slouží jako centrální učebna pro různé přednášky 

a besedy, které se uskutečňují ve škole (besedy v rámci preventivního programu atd.). Další 

materiální vybavení ICT technikou bylo realizováno díky celoměstskému projektu „Cizí jazyky – 

otevřené dveře do EU“ – na škole byla vytvořena multimediální učebna cizích jazyků s interaktivní 

tabulí a 10 notebooky. Díky projektu „EU – Peníze školám“ (tzv.šablony) jsme mohli výrazně 

modernizovat učebnu přírodopisu, kam byla nainstalována interaktivní tabule s dataprojektorem a  
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notebookem; rovněž jsme získali 12 notebooků pro učitele, kteří vytvářeli výukové materiály a 

pracovní listy k tomuto projektu. V rámci projektu Přírodní vědy pro každého jsme vybavili učebnu 

matematiky interaktivní tabulí s dataprojektorem a notebookem a získali do školy 20 tabletů pro 

realizaci moderních výukových trendů. 

 

Ve školním roce 2014/2015 škola získala z projektů (Společná řešení pro lepší učení, Vzděláním 

k lepšímu životu, Start up inovation, ICT kouč) další moderní vybavení – tablety a notebooky pro 

výuku, dataprojektory a webové kamery.  Ve školním roce 2016/2017 škola kromě šesti nových 

počítačů v malé PC učebně pořídila další 4 počítače a nový server. V současné době je ve škole 

celkem 65 počítačů, 67 notebooků, 49 tabletu a 11 interaktivních tabulí. Díky tomuto vybavení se 

škola snaží maximálně modernizovat výuku a využívat ICT ve vyučování – za tímto účelem 

absolvovali pedagogové řadu školení. 

 

Škola dále využívá vybavenou jazykovou učebnu, odbornou učebnu fyziky, chemie, přírodopisu, 

hudební výchovy, zeměpisu,  byla vybudována multimediální učebna v rámci projektu „Klub dětí 

Evropy“, který finančně podpořila Nadace OKD. Žáci mají k dispozici jednu tělocvičnu, moderní  

posilovnu a školní hřiště. Další vybavení je standardními učebními pomůckami. Velmi frekventované 

využití má i školní klub Kamarád, kde probíhají významné školní a společenské akce (recitační 

soutěže, přednášky, besedy, schůzky s rodiči), a probíhají zde semináře a školení. Bohatá nabídka je 

ve školním bufetu. (ŠKOLNÍ BUFET)? 
 
 
 

1.4 POČTY TŘÍD A POČTY ŽÁKŮ 
 

I. stupeň II. stupeň Celkem 

počet  tříd počet  žáků počet  tříd počet  žáků počet  tříd počet  žáků 

k 
1.9.15 

k 
1.9.16 

k 
1.9.15 

k 
1.9.16 

k 
1.9.15 

k 
1.9.16 

k 
1.9.15 

k 
1.9.16 

k 
1.9.15 

k 
1.9.16 

k 
1.9.15 

k 
1.9.16 

5 5 116 127 5 5 108 111 10 10 224 238 

 
Z počtu 238 žáků jsou 4 žáci školy vzděláváni v zahraničí - §38 
 
 
 

školní družina 

počet odd. počet žáků 

k 
1.9.15 

k 
1.9.16 

k 
1.9.15 

k 
1.9.16 

3 3 72 69 
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1.5  SPECIFICKÉ ZVLÁŠTNOSTI ŠKOLY 
 

 Činnost školního klubu Kamarád 

 

  Ve šestém ročníku probíhala výuka s asistentem pedagoga u žáků se speciálními vzdělávacími 

potřebami. Do všech ročníků bylo v průběhu školního roku zařazeno celkem 33 žáků se 

zdravotním postižením či zdravotním znevýhodněním. 

 

 Proběhla řada reportáží o škole na TV Polar (celoškolní projekty, jazykové projekty a soutěže, 

vánoční a velikonoční tvoření, basketbalové soutěže, exkurze v rámci projektu MMK Svět 

techniky – Dolní oblast Vítkovic), aktivity školy v oblasti projektů a sportu byly pravidelně 

medializovány v regionálním tisku (Karvinský deník, Karvinský zpravodaj). 

 

 V rámci oslav 50. výročí založení školy byl vytvořen almanach a výstava o historii a současnosti 

školy v MěDK. Všichni žáci školy a všichni pedagogové a zaměstnanci se zúčastnili natáčení 

školního videoklipu ve stylu Lip dub. Proběhl nácvik slavnostní akademie a 27.4.2017 proběhla 

v MěDK slavnostní akademie k 50. výročí školy pod názvem 50 tónů k výročí. 

 

 Spolupráce s mateřskou školou - od 01.01.2016 funguje školka v rámci jedné organizace ZŠ a MŠ 

Majakovského – společně jsou plánovány aktivity pro děti z MŠ, případně propojení s dětmi 

z 1.třídy – Mikuláš, Vánoční besídka, karneval s Lenou, besedy o slušném chování, výlety za 

zvířátky, dny tvořivých dílen pro děti z MŠ, velikonoční jarmark, dětské odpoledne ke Dni dětí, 

atd. 

 

 Zapojení školy do aktivit British Council – zkoušky z AJ pro žáky karvinských ZŠ s možností získat 

certifikát s mezinárodní platností; cvičné testy pro vybrané žáky 4. a 6.třídy proběhly v listopadu 

2016 (Starters, Movers, KET), zúčastnilo se 11 žáků. Ostré testy YLE v kategorii Starters a Movers 

proběhly v březnu 2016. Slavnostní vyhodnocení a předání certifikátů Cambridge University 

proběhlo 24.5.2017 a certifikáty získalo celkem 13 žáků naší školy. 

 

 Od září 2016 se vybraní žáci 8.-9.ročníku zapojili opět do celoměstského projektu Cesta k městu 

II, v jehož rámci probíhá aktivita Mládežnická rada Karviná. Žáci se účastnili pravidelných schůzek 

na MMK a společně se setkávali s představiteli města, zástupci úředníků a dalšími osobami 

veřejného života ve městě. Cílem tohoto projektu je, aby se mladí lidé prostřednictvím  

neformálního vzdělávání seznámili s procesy města, jeho orgány, s prostředím veřejné správy, co 

lze v životě města ovlivnit. 

 

 Od září 2016 se tři pedagogové naší školy zapojili spolu s dalšími pedagogy z mateřských, 

základních i středních škol do celoměstského projektu Místní akční plán rozvoje vzdělávání v ORP 

Karviná – celý školní rok působili v pracovních skupinách pro cizí jazyky, kariérové poradenství a 
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občanské a sociální kompetence. V těchto aktivitách budou pokračovat i v následujícím školním 

roce. 

 

 Proběhly přednášky a besedy v rámci preventivního programu – pro 1. i 2.stupeň, spolupráce 

s Policií ČR, Městskou policií Karviná, neziskovými organizacemi Charitativní středisko Maják 

(Český Těšín) a Prevence Online (Slezská diakonie Karviná), Centrum pro rodinu a sociální péči 

(Ostrava) 

 

 Ve spolupráci s TJ Sokol Karviná účast v celostátních basketbalových soutěžích (dorostenecká liga 

kadetů a juniorů) včetně účasti na mezinárodních turnajích, v oblasti plavání  spolupráce 

s plaveckým oddílem Kosatky Karviná, který  dosahuje také republikových výsledků.    

 

 Pokračovala spolupráce s občanským sdružením PANT a redakcí Moderních dějin 

 

 Proběhly velice atraktivní exkurze „Za vzděláním do světa techniky“ do Světa techniky v areálu 

Dolní oblasti Vítkovic. Tyto vzdělávací aktivity zajistilo pro karvinské školy a vzdělávací instituce 

město Karviná a setkaly se s velkým ohlasem u žáků i rodičů. Svět techniky navštívili žáci 1.-

2.ročníku, 4.ročníku, 7.-8.ročníku a děti z MŠ. Exkurze se uskutečnily v květnu 2017.  

 

 Probíhala tradiční spolupráce s institucemi: Regionální knihovna, MěDK,  Statutární město 

Karviná, sportovní kluby ve městě, DDM Juventus, Stanice mladých přírodovědců, OPF SU, PF OU, 

OU Ostrava 

 

 Zapojili jsme se do projektu Sportem k morálce vycházejícího z Programu prevence kriminality 

statutárního města Karviné na rok 2016, jehož cílem je v rámci sportovních aktivit  sdružit žáky 8. 

a 9.tříd s různým sociálním zázemím. V letošním školním roce jsme se zúčastnili turnajů: 

basketbal, florbal, fotbal, plavání a atletický trojboj.  
 

 

 

 

1.6 HLAVNÍ SLEDOVANÉ CÍLE V PRÁCI ŠKOLY, ŠKOLNÍ ROK 2016/2017  

 

 Hlavní cíle školy pro následující období byly vymezeny do následujících oblastí. 
 
 
A. Oblast výchovně vzdělávací: 
 

1. Zaručit co nejkvalitnější výuku. 

2. Rozvíjet aktivitu žáků, jejich tvořivé a logické myšlení, samostatnost. 

3. Využívat takových forem metodické práce, aby žáci zvládali učivo ve škole. 

4. Probudit u žáků zájem o dané předměty. 
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5. Klást důraz na výuku ZPC a prolínat ji ostatními předměty. 

6. Zúčastňovat se důležitých výchovně-vzdělávacích a sportovních soutěží. 

7. Klást důraz na výuku cizích jazyků-AJ,NJ, RJ. 

8. Ve sportovní oblasti klást důraz na výuku basketbalu, plavání a lehké atletiky.  

9. Průběžné aktualizace školního vzdělávacího programu pro všechny ročníky ZŠ. 

10. Zavést projektovou výuku pro celou školu, akcentovat projektové aktivity (šablony II) 

11. Činnost školního parlamentu 

12. Spolupráce s rodiči ve sdružení Bezva škola 

13. Organizace rozloučení s vycházejícími žáky základní i mateřské školy. 

14. Využití volného času dětí - prevence boje proti drogám, kriminalitě 

15. Pro zlepšování kvality výchovně vzdělávacího procesu využívat výsledků autoevaluace za roky 

2013-2016. 

16. Prolínat akce s mateřskou školou a školní družinou.  

 
B. Oblast materiální      
 

- Aktualizace a  průběžné doplňování   datové sítě-škola, ŠJ, ŠD, MŠ  

- Ochrana  školního hřiště, včetně  oprav oplocení 

- Investiční akce – šatny (realizace akce – šatny 1. stupně), pro 2.stupeň připravena projektová    

  dokumentace (skříňky)  

- Investiční akce – dokončení oprav elektrorozvodů a svítidel (chodby, tělocvična) 

- Nové učebny CJ v rámci projektu MAP - modernizace 

             - Celková ekologizace oblasti školní zahrady ZŠ, MŠ (tráva, pneumatiky, revitalizace zeleně po     

                opravě kanalizace, havarijní opravy) 

             - Průběžné využívání venkovního altánu jako přírodovědné učebny 

             - Příprava a instalace výstav k oslavám 50. Výročí založení školy  

- Úprava vestibulu – svépomocné výtvarné a keramické práce 

- Nákup školních lavic a židlí pro žáky  

- Estetizace prostoru MŠ – školní zahrada, herní prvky, lanové sítě pro děti 

- Školní  družina  – malování  

- Tělocvična – kabeláže, obložení,  konstrukce venkovních  košů –opravy  

             

DVPP  
 

Viz plán DVPP s prioritou na jazykové vzdělávání a nový školní vzdělávací program a rozvoj 
sportovní činnosti na škole.    
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2.  PŘEHLED OBORŮ VZDĚLÁVÁNÍ 
 
 

Ročník 
(třída) 

Jednací číslo Typ učebního plánu 
(název vzdělávacího  programu) 

 
I. – IX. 

 

 
31504/2004-22 

 
ŠVP pro základní vzdělávání Majáček 

 

2.1 APROBOVANOST                                                            

Aprobovanost výuky na 1. stupni  89,4   % 
Aprobovanost výuky na 2. stupni  83,5  % 
Aprobovanost výuky na škole celkem   86,1  %       
           
 

2.2.      NABÍDKA VOLITELNÝCH A NEPOVINNÝCH PŘEDMĚTŮ 

  

 Název Vyučující Ročník 

1. Literární výchova Mgr. Hanáková 6.- 7.r. 

2. Informační výchova Ing. Brandlová 8.- 9.r. 

3. Sport a pohybové aktivity Mgr. Šupol 
Mgr. Hamrus 

6.- 9.r. 

4. Matematické praktikum Ing. Brandlová 
Mgr. Hamrus 

6.- 8.r. 
9.ročník 

 
 
 

2.3 INTEGROVANÍ ŽÁCI S PODPŮRNÝMI OPATŘENÍMI  

 

 

Počet 
celkem 

Z toho dívky 

Žáci 
diagnostikováni 

po 1. 9. 2016 
 

Z toho 
dívky 

Žáci podle doporučení před 1. 9. 2016 

žáci vyžadující 
zvýšené výdaje 

na 1. stupni 

 
 
 

Z toho dívky 

žáci 
vyžadující 
zvýšené 

výdaje na 
2. stupni 

 
 
 

Z toho 
dívky 

Se 
závažnými 
vadami řeči 

7 3 3 1 2 1 2 1 

Se 
závažnými 
vývojovými 
poruchami 
učení 

17 5 7 2 6 1 4 2 

Autisté 1 0 0 0 0 0 1 0 

Celkem 25 8 10 3 8 2 7 3 

 
 
Celkem 1.stupeň 
Celkem 2.stupeň 
Celkem za školu: 
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2.4.      POVINNÁ VÝUKA CIZÍCH JAZYKŮ NA ŠKOLE 

 
 

Cizí jazyk aprobovanost v % 

Anglický jazyk 84 

Německý jazyk 100 

Ruský jazyk 100 
 
 
 

2.5 NABÍDKA VÝUKY CIZÍCH JAZYKŮ 

 

Předmět AJ, NJ, RJ:  AJ, NJ  (1. – 9. ročník / 1-4 h týdně)  

                                     RJ   (7. -  9. ročník / 1- 2 h týdně)          

 
 

 

2.6 ZAJIŠTĚNÍ VÝUKY CIZÍHO JAZYKA V 1. – 5. ROČNÍKU 

 

Anglický jazyk - učitelé z 2. a 1. stupně 

Německý jazyk - učitelé z 2. a 1. stupně 
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3. PŘEHLED PRACOVNÍKŮ ŠKOL 
 
 
 

3.1 PEDAGOGIČTÍ ZAMĚSTNANCI ZŠ  

 

 

Poř. Jméno Kvalifikace Aprobace Úvazek Délka Věk 
Č.       

1. Muž ANO M – Ch 1,000 26 49 

2. Muž ANO Čj-D 1,000 24 47 

3. Žena ANO 1.st. 1,000 33 57 

4. Žena  ANO AJ-Vv 1,000 8 36 

8. Žena ANO 1.st. 1,000 26 52 

9. Žena ANO Čj-Ov 1,000 6 33 

10. Muž ANO Tv-Ze 1,000 31 55 

11. Žena ANO Čj-D 1,000 21 45 

12. Muž ANO Trenérství 0,136 15 65 

13. Žena ANO Nj 1,000 20 44 

14. Žena ANO 1.st. 1,000 18 45 

15. Muž ANO M-F-Tv 1,000 13 38 

16. Žena ANO VT-M-Aj 1,000 12 38 

17. Žena ANO 1.st. 1,000 32 54 

18. Žena ANO Rj-Ov 1,000 28 47 

19. Žena ANO Nj-Rj-VT 1,000 18 42 

21. Žena  ANO As.ped. 0,400 18 42 

22. Žena ANO As.ped. 0,400 23 47 
 
 
 
 

3.2.       PEDAGOGIČTÍ ZAMĚSTNANCI – ŠKOLNÍ DRUŽINA  

 
 

Poř. 
č. 

Jméno a příjmení 
 

Kvalifikace 
 

 
 

Úvazek 
 

Délka 
ped. 

praxe 

 
Věk 

 

1. Žena ÚSO  1,000 23 47 

2. Žena  VŠ   DPP 33 57 

3. Žena SŠ  DPP 0 25 

4. Žena   VŠ  DPP 18 45 

5. Žena  VŠ  DPP 28 47 
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3.3.       PROVOZNÍ ZAMĚSTNANCI  - ZŠ 

 
 

 
Poř. č. 

 
Jméno a příjmení 

 
Zářazení 

 

 
Úvazek 

 

1. Žena ZŘŠ - ekonomka 0,938 

2. Žena referentka 0,813 

3. Muž Školník 0,875 

4. Žena uklízečka 0,750 

5. Žena uklízečka 1,000 

6. Žena uklízečka 1,000 
 
 
 
 

3.4.       ZAMĚSTNANCI ŠKOLNÍ JÍDELNY ZŠ 

 

 
Poř.č. 

 
Jméno a příjmení 

 
Zařazení 

 

 
Úvazek 

 

1. Žena vedoucí ŠJ 0,938 

2. Žena hl. kuchařka 1,000 

3. Žena kuchařka 0,875 

4. Žena pomocná kuchařka 0,500 
 
 
 

4.  ÚDAJE O ZÁPISU K POVINNÉ ŠKOLNÍ DOCHÁZCE A ROZMÍSTĚNÍ VYCHÁZEJÍCÍCH 
ŽÁKŮ 

 
 

Počet dětí zapsaných do 1.tříd  12  

Počet dětí s odloženou školní docházkou  0  

 PPP SPC lékařem 

Z celkového počtu odložení doporučeno 0 0 0 

Počet dětí osvobozených od školní docházky 0  

 
 

Počet žáků přijatých do osmiletých gymnázií 0 

Počet žáků přijatých do šestiletých gymnázií 0 

Počet žáků přijatých do čtyřletých gymnázií 7 
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Typ SŠ, 
Učebního oboru 

Počet 
přijatých 

žáků 

Gymnázia 7 

Střední odborné školy s maturitou 23 

Učební obor 12 

Střední umělecké školy 0 

CELKEM 42 

 

 
Rozmístění vycházejících žáků na střední školy ve školním roce 2016/2017 

 
 M OU 

SŠTaS Karviná 1x 8x 

SŠTO Havířov  1x 

SPŠ chemická a Gymnázium Ostrava 1x  

SOU Dakol Petrovice u Karviné 2x 3x 

SPŠ Karviná 5x  

Střední škola informatiky Brno 1x  

SŠ Havířov-Šumbark 1x  

Hotelová škola Havířov 1x  

SZŠ Karviná 4x  

Vyšší policejní škola Praha 1x  

SOŠ Net Office Orlová 1x  

SPŠ, OA a JŠ Frýdek Místek 1x  

Sport. gymnázium Ostrava 2x  

Albrechtova SŠ Český Těšín 4x  

Gymnázium Karviná 1x  

G a OA Orlová 3x  

IUVENTAS Soukr. Gymnázium Ostrava 1x  

Celkem 30x 12x 
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Žáci vycházející z nižších ročníků:   

celkem: 0 
 
  

Škola Jméno Třída 
 
 

5.  ÚDAJE O VÝSLEDCÍCH VZDĚLÁVÁNÍ ŽÁKŮ 
 
 

5.1       PROSPĚCH A ZAMEŠKANÉ HODINY 

           

Třída 

Prospěli s 
vyznamenáním 

Prospěli Neprospěli 
Zameškané 

hod. 
Z toho 

neomluv. 

1. pol. 2. pol. 1. pol. 2. pol. 1. pol. 2. pol. 1. pol. 2. pol. 1. pol. 2. pol. 

I.A 16 12 3 6 2 1 936 494 0 0 

II.A 12 11 9 9 2 2 827 926 0 0 

III.A 16 10 11 19 0 0 890 952 0 0 

IV.A 4 4 15 16 0 0 739 572 0 9 

V.A 19 17 13 15 2 1 1541 1468 0 0 

1. stupeň 67 54 51 65 6 4 4933 4412 0 9 

VI.B 11 9 8 11 1 0 650 848 0 0 

VII.B 6 9 13 12 3 1 1285 1105 2 3 

VIII.B 8 5 10 15 6 3 2150 1317 551 27 

IX.A 8 10 13 11 0 0 1021 1434 0 4 

IX.B 3 2 13 18 5 1 1815 2694 1 52 

2. stupeň 36 35 57 64 15 5 6921 7398 554 86 

 
CELKEM 

 
103 89 108 129 21 9 11854 11862 554 95 

 

5.2    CHOVÁNÍ 

 
 
 
 
 
 

 

 
 

 

 

 

 

ročník 

2. st. 
z chování 

3. st. 
z chování 

 
1.pol./ 2.pol. 

 

 
1.pol./ 2.pol. 

 

I. stupeň 1/2 0/0 

II. stupeň 2/4 0/2 

CELKEM 3/6 0/2 
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6. ÚDAJE O  DVPP 
 

 

6.1 DALŠÍ VZDĚLÁVÁNÍ PEDAGOGICKÝCH PRACOVNÍKŮ  - VKOPÍROVAT PLÁNY DVPP Z 2016-17  

 
 

DVPP ZŠ Majakovského pro školní rok 2016/2017 
1. pololetí  

 

JMÉNO TYP STUDIA MÍSTO DATUM 

Šupol Petr kurz instruktora plavání Praha 05.-06.11.2016 

 
Hanáková Beata 
 

Dílna čtení a čtenářské gramotnosti KVIC Ostrava 07.10.2016 

Modely problémového chování žáka KVIC Ostrava 24.10.2016 

 
Canibalová Zuzana 
 

On si začal aneb vedeme žáky k zodpovědnosti KVIC Opava 05.10.2016 

Adventní a vánoční dekorace KVIC Frýdek-Místek 30.11.2016 

Ciosková Hana Neklidné dítě KVIC Ostrava 21.11.2016 

Vlčková Silvie Proč si děti vzájemně ubližují ZŠ a MŠ Mendelova 19.10.2016 

Polachová Lenka 

Jak přežít hlasovou únavu KVIC Nový Jičín 27.09.2016 

Tradiční materiály netradičně ZŠ a MŠ Mendelova 28.11.2016 

Velké zábavné hry KVIC Nový Jičín 18.10.2016 

Mojová Pavlína 

Účinné kroky při výchově dětí s poruchy chování KVIC Karviná 05.10.2016 

Žák s potřebou podp. opatření KVIC Karviná 09.11.2016 

Rozvoj dítěte s mentálním postižením KVIC Nový Jičín 21.11.2016 
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DVPP MŠ Majakovského pro školní rok 2016/2017  
 1. pololetí 

 
 

JMÉNO TYP STUDIA MÍSTO DATUM 

Mgr. Denisa 
Urbanczyková 

Účinné kroky při výchově dětí s poruchami chování ZŠ a MŠ Mendelova 05.10.2016 

Metodická poradna - Předškolní vzděl. od 1.1.2017 ZŠ a MŠ Mendelova 26.10.2016 

Bc. Sandra 
Nowaková, DiS. 

Dítě s potřebou podpůrných opatření v běžné MŠ ZŠ a MŠ Mendelova 08.11.2016 

Rozvoj čtenářských dovedností u dětí MŠ ZŠ a MŠ Mendelova 10.11.2016 

Věra Suchánková 
Proč si děti vzájemně ubližují ZŠ a MŠ Mendelova 19.10.2016 

Tradiční materiály netradičně ZŠ a MŠ Mendelova 28.11.2016 

Milena Nowaková Písničky Pavla Jurkoviče s pohybem a hrou na zvonky ZŠ a MŠ Mendelova 28.11.2016 
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DVPP ZŠ Majakovského pro školní rok 2016/2017 

2. pololetí  
 
 

JMÉNO TYP STUDIA MÍSTO DATUM 

 Ciosková Hana 

Žák se ŠVP v inkluzivní třídě ZŠ a MŠ Mendelova 22. březen 2017 

Zjevné a skryté zákonitosti v prof. vztazích pedagogů KVIC Ostrava 27. březen 2017 

Seminář pro pedagogy 1. stupně 
Hotel Zámeček, 
Havířov  

15. května 2017 

 Vlčková Sylvie Jak na syndrom vyhoření v pedagogické praxi KVIC Ostrava 14. duben 2017 

 Canibalová Zuzana 

Enkaustické malování  KVIC Nový Jičín 20. březen 2017 

Zvířátka a jiné dekorace KVIC Nový Jičín 28. březen 2017 

Malování kraslic KVIC Ostrava 23. března 2017 

 Polachová Lenka 
Enkaustické malování  KVIC Nový Jičín 20. březen 2017 

Velikonoce - malování kraslic KVIC Ostrava 23. března 2017 

 Hanáková Beata 
Asertivita a agresivita ve škole KVIC Ostrava 3. březen 2017 

Základy koučinku Ostrava 6. duben 2017 

 Mojová Pavlína Seminář IT nástroje NIDV Kr.p. Ostrava 16. červen 2017 

 Belančíková Alena 
Aktuální účetní předpisy 2017 MMK Karviná 3. březen 2017 

Seminář účetnictví Ostrava Hrabová 22. května 2017 
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DVPP MŠ Majakovského pro školní rok 2015/2016 

2. pololetí 
 
 

JMÉNO TYP STUDIA MÍSTO DATUM 

  Mgr. Denisa      
  Urbanczyková 

Metodická poradna pro vedení zam. - "Přijímání dětí   
k předškolnímu vzdělávání 2017" 

ZŠ a MŠ Mendelova 7.března 2017 

Metodická poradna pro vedení zam.  - "Aktualizace 
právních předpisů" 

ZŠ a MŠ Mendelova 17.května 2017 

Bc.Sandra 
Bařinová, DiS. 

Metoda dobrého startu - Jana Swierkoszová KVIC Ostrava 20. února 2017 

Milena Nowaková Zjevné a skryté zákonitosti v profesních vztazích ped. ZŠ a MŠ Mendelova 17.května 2017 

Věra Suchánková Rozvoj čtenářských dovedností u dětí v MŠ SPŠ stavební Havířov 10. března 2017 
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7. ÚDAJE O AKTIVITÁCH A PREZENTACI ŠKOLY NA VEŘEJNOSTI 
  

7.1 ZÁJMOVÁ ČINNOST (KROUŽKY) 

      

Jméno zaměření den čas učebna počet 

Mgr. Vlčková Sportovní (3. – 5.ročník) ÚT 13.15-14.00 TV 15 
Mgr. Litomyská Rádio Lighthouse (6.-9.roč.) ÚT 07.00-07.45 AJ 12 

Mgr. Canibalová Psaní na PC (6.-9.roč.) PO 07.00-07.45 ICT 10 

Ing. Brandlová 
Redakce dětského štábu TV Polar  
(7.-8.ročník) 

ÚT 14.00-15.30 ICT 10 

Mgr. Mojová Vaření 6.-8.ročník PO 14.30-15.30 kuchyňka 11 

Mgr. Mangirasová Nebojme se češtiny 9.r. ÚT 07.00-07.45 9.A 15 

Poláchová L. Taneční (1.-6.roč.) ČT 16.00-16.45 Aerobic 11 

Mgr. Mangirasová Skřivánci 3.r. PO 12.50-13.55 HV 12 
 
 

 

7.2 ŠKOLNÍ SOUTĚŽE A AKCE DLE PŘEDMĚTOVĆH KOMISÍ: 

A. PK 1. a 2. tříd 

Září 
Ahoj z prázdnin  
Spolupráce s MŠ 
Sběr kaštanů a žaludů 

Říjen 

Pasování na čtenáře v RKK 
Beseda s hasiči 
Sběr kaštanů a žaludů 
Kouzelné slovo knihovna – knihovnická lekce 

 
Listopad 

 

Šípková Růženka - divadelní představení 
Beseda s hasiči 
Z pohádky do pohádky – koncert 

 
Prosinec 

Mikulášská besídka 
Vánoční besídka 
Vánoční zvoneček – zpěv českých vánočních písní 
Dopis Ježíškovi – vypouštění balónků s přáním 

Leden 
Školní kolo recitační soutěže 
Příměstský lyžařský kurz 
Generální zkouška na akademii 

Únor 
Příprava akademie 
Karneval (s MŠ) 
Ukázkové hodiny plavání 

Březen 
Pohádky z pařezové chaloupky 
Matematický klokan – kategorie Cvrček 
Prosíme a děkujeme - beseda 
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Duben 

Klasické české pohádky 
Jarní předvelikonoční tvoření 
Ukázkové hodiny pro MŠ, výroba dárečků pro budoucí prvňáčky 
Den otevřených dveří 
Beseda pro rodiče budoucích prvňáčků 
Zápisy do 1.tříd 
Akademie k 50. výročí založení školy 

Květen 

Prázdniny bez úrazu – zážitkové dopoledne v rámci prevence 
Školní kolo dopravní soutěže 
Ferda Mravenec – divadelní představení 
Robot Ozobot, Bezpečně do školy vzdělávací modul ve  
Světě techniky (Dolní oblast Vítkovic) 
Atletický trojboj – městské kolo 

Červen 

Den dětí – zážitkové odpoledne 
Klasické české pohádky – knihovnická lekce 
Ukázkové hodiny plavání 
Den děti – zábavné odpoledne pro děti a rodiče 
Exkurze do koňských stájí - Petrovice 

průběžně 

Péče o zdravé zuby 
Dopravní výchova 
Sběrová soutěž – papír 
Sběr kaštanů a žaludů 
Barevné dny 
Mistr Matik, Albatros 
Nejlepší čtenář 
Ukázkové hodiny pro MŠ 
Knižní klub mladých čtenářů  
Příprava na akademii k 50. výročí založení školy 

 
 
 
 

B. PK 3. až 5. Tříd 

Září Ahoj z prázdnin 

Říjen 

Plavecká soutěž měst 
Sběr kaštanů a žaludů 
Lego laboratoř – SPŠ Karviná 
Plave celé město 
Škola mimo hrou 

Listopad 

Bobřík informatiky 
Kouzelný dům – divadelní představení 
Kvarteto – soutěž škol (Gymnázium PORG Ostrava) 
Městské kolo vybíjené 
Farmář – školní soutěž 
Superfarmář – školní soutěž 
Haloweenská strašidelná párty s přenocováním ve škole (Bezva škola) 
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Prosinec 

Mikulášská besídka 
Vánoční zvoneček – zpěv koled 
Dopis Ježíškovi – vypouštění balónků s přáním Ježíškovi 
Hodina kódu – celosvětová soutěž v základech programování 
Sběr starého papíru 

Leden 

Stolní tenis – městská soutěž 
Škola Zdravé pětky 
Sběr starého papíru 
Školní kolo recitační soutěže 
Ukázkové hodiny plavání 
Příměstský lyžařský kurz 

Únor 

Pipi Dlouhá punčocha – divadelní představení 
Městské kolo sálové kopané  
Ilustrátoři dětských knih  
Světla a stíny Karviné 
Karneval – s MŠ 

Březen 

Auta, která pomáhají – výtvarná soutěž 
Cambridge testy – YLE, kategorie Starters, Movers 
Rytmus v nás I  
Matematická soutěž Klokan – kategorie  Klokánek 
Městské kolo v sálové kopané 

Duben 
Jarní tvoření – předvelikonoční tvořivé dílny 
Akademie k 50.výročí založení školy 
Okresní kolo ve vybíjené 

Květen 

Dopravní soutěž mladých cyklistů – školní kolo 
Dopravní soutěž mladých cyklistů městské kolo 
Dopravní soutěž mladých cyklistů – okresní kolo 
Dopravní soutěž mladých cyklistů – krajské kolo 
Žáček žáčkům – knihovnická lekce 
Taneční show – vystoupení Nicolas Dance Unico 
Prázdniny bez úrazu 
Atletický trojboj – městské kolo 
Geometrický svět – vzdělávací modul ve Světě techniky (Dolní oblast 
Vítkovic) 
Krajské kolo ve vybíjené – žáci 4.-5.třídy 
Štafetový běh 

Červen 
Dětský den pro děti a rodiče 
Základy právního vědomí – beseda s městskou policií 

průběžně 

Sběr starého papíru 
Sběr kaštanů a žaludů 
Knižní klub mladých čtenářů Albatros 
Péče o zdravé zuby 
Čtenářské dílny  
Příprava na akademii k 50. výročí založení školy 
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C. PK Matematiky 

září - březen Školní kola Matematické olympiády (kategorie Z9) 

leden 
únor 

Pangea – mezinárodní matematická soutěž 
Okresní kolo matematické olympiády (kategorie Z9) 
Školní kolo matematické soutěže Pythagoriáda (5.-8.ročník) 

březen 

Školní kolo matematické olympiády (kategorie Z6,Z7,Z8) 
Matematický Klokan  pro žáky 
6. -9. tříd (kategorie Benjamin, Kadet) 
Matematická olympiáda – okresní kolo 
Krajské kolo matematické olympiády (kategorie Z9) 

duben Okresní kolo matematické olympiády, kategorie Z6,Z8 
květen 
červen 

Výstupní test z matematiky pro 5.ročník 

průběžně 
Příprava na přijímací zkoušky 
Příprava na natáčení školního klipu LIP DUB 
Příprava na akademii k 50.výročí založení školy 

 
 
 

D. PK ČJ 

září 
Literární a výtvarná soutěž Ahoj z prázdnin 
Síla lidskosti – filmový dokument o záchraně židovských dětí (sir N.Winton) 

říjen- listopad 
Pověsti z Karviné – knihovnická lekce 
Středověké město Fryštát – knihovnická lekce 

prosinec 
Olympiáda ČJ- školní kolo 
Jak číst film – knihovnická lekce 

leden 
Okresní kolo olympiády v ČJ 
Michael Jackson – knihovnická lekce 

únor 
Okresní kolo olympiády v ČJ 
Městské kolo recitační soutěže 

duben Recitační soutěž – okresní kolo 

květen - 
červen 

Hudební směry – knihovnická lekce 
Slavné knihy v českém filmu – knihovnická lekce 
Výstupní testy pro 5.ročník 

průběžně 

Školní časopis Majáček 
Návštěvy kulturních představení a besed 
Rozhlasové relace k významným dnům ČR 
Výuka žáků se speciálními vzdělávacími potřebami 
Příprava na přijímací zkoušky z ČJ 
Příprava akademie k 50.výročí založení školy 
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E. PK CIZÍCH JAZYKŮ 

září-prosinec 

Zkušební testy AJ -  Starters, Movers (listopad) 

Zkušební testy KET (listopad) 

Vánoční Vídeň (listopad) 

leden-únor 
Cizojazyčná besídka pro žáky 1.stupně 
Hrajeme si s jazyky – cizojazyčná soutěž 
Konverzační soutěž v NJ – okresní kolo 

březen 
Cambridge testy KET  
Cambridge testy YLE -  Starters, Movers British Council – ZŠ Dělnická 

duben 
Školní kolo jazykové soutěže v rámci udržitelnosti projektu Cizí jazyky – 
otevřené dveře do EU 
Městská jazyková soutěž – Cizí jazyky – otevřené dveře do EU 

květen 
Slavnostní předávání certifikátů ze zkoušek Cambridge (British Council) 
Jazyky hrou – cizojazyčná  soutěž na ZŠ Mládežnické v Havířově 

průběžně 
cizojazyčné besídky, British Council 
školní jazykové mini projekty 
Příprava na akademii k 50.výročí založení školy 

 
 

F. PK Př-F-CH – Z 

říjen Přírodovědný klokan 

prosinec Wodiak – přírodovědná soutěž 

březen 
duben 

ZOO Ostrava - soutěž Velká cena ZOO, vědomostní soutěž na téma 
Korálové ostrovy 
Den Země 

průběžně 
Besedy a exkurze s environmentální tematikou 
Třídění odpadů, sběr papíru, PP víček, použitých monočlánků, 
spolupráce se Stanicí mladých přírodovědců 

 
 

G. PK D 

září 
Rozhlasová relace ke státnímu svátku 
Síla lidskosti – filmový dokument o záchraně židovských dětí  
(sir N.Winton) 

říjen Rozhlasová relace ke státnímu svátku 

listopad 
Školní kolo dějepisné olympiády 
Rozhlasová relace ke státnímu svátku 

Leden - 
červen 

Okresní kolo dějepisné olympiády 

průběžně 

Knihovnické lekce 
Besedy 
Spolupráce s reakcí Moderních dějin 
Dějepisné soutěže 
Příprava na akademii k 50.výročí založení školy 
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H. PK INFORMATIKY 

září Celoškolní soutěž o nejkrásnější fotografii z prázdnin 

říjen Celoškolní počítačová soutěž Farmář 

listopad Bobřík informatiky – celostátní informatická soutěž 

prosinec 
Nejoriginálnější vánoční foto třídy celoškolní ICT soutěž 
Hour of code - Hodina kódu – celosvětová soutěž v základech programování 

Leden-
březen 

Tvořivé dílny pro MŠ – PC a kouzelná tabule 
Okresní kolo soutěže v programování 

průběžně 

prezentace školních akcí na www stránkách školy a facebookovém profilu 
školy 
Prezentace školy při návštěvách dětí z MŠ 
Redakce TV Polar – dětský štáb 
Spolupráce s TV Polar – školní reportáže ze všech významných akcí školy 
Psaní na PC 
Příprava na akademii k 50. výročí založení školy 

  
 

CH. PK  TV 

září 
Přátelské sportovní měření sil spřátelených škol – sportovní turnaj fotbal, 
basketbal, kin-ball 
Sportem k morálce – florbalový turnaj 

říjen 
Plavecká soutěž měst  – celoměstská plavecká akce 
Sportem k morálce – basketbalový turnaj v rámci projektu MP Ká 

listopad Florbal – městské kolo mladší a starší žáci 

prosinec 
Sportovní den na Majáčku 
Vánoční turnaj basketbalových přípravek 

leden-únor 
Městské kolo ve skoku vysokém Memoriál Ladislava Čermáka 
Příměstský lyžařský výcvik – v rámci MMK 

březen-
duben 

Karvinská basketbalová liga družstva mladších a starších žáků: Městské kolo 
basketbalové soutěže-starší dívky, mladší chlapci, starší chlapci 
Okresní kolo basketbalové soutěže-mladší a starší chlapci 
Krajské finále basketbalové soutěže - starší žáci, 
Městské kolo ve vybíjené – starší žákyně, mladší žákyně 
Velikonoční turnaj basketbalových přípravek 

květen - 
červen 

Olympiáda karvinských základních škol 
Pohár rozhlasu – městské kolo (starší chlapci, starší dívky, mladší dívky, 
mladší chlapci) 
Sportem k morálce – sportovní turnaje (fotbal, plavání, atletika) v rámci 
projektu Městské policie Karviná 

průběžně 
Basketbalové soutěže 
Spolupráce s TJ Sokol Karviná – přípravky basketbalové mládeže 
Příprava na akademii k 50.výročí založení školy 
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I. PK HV 

listopad-
prosinec 

I s rapem proti kriminalitě 
Vánoční zvoneček – zpěv českých vánočních písní a koled 
Legendy rockové hudby – knihovnická lekce 
Ten vánoční čas - koncert 

leden-květen 

Michael Jackson – knihovnická lekce 
Rytmus v nás II 
Etnické hudební nástroje 
Muzikál 

průběžně 

Pěvecké soutěže 
Hudební projekty tříd 
Koncerty Permoníku 
Příprava na akademii k 50.výročí založení školy 

 
 

 
J. PK VOB-RV-VV 

 
září-říjen 

 

Ahoj z prázdnin – literární a výtvarná soutěž 
I s rapem proti kriminalitě 
Síla lidskosti – N.Winton 
Závislosti – to jsou pasti 
Držíme spolu 
Beseda s hasiči 

listopad - 
prosinec 

Přání a výzdoba pro děti v nemocnici Motol 
Příběh za oknem 
Vánoční tvoření 

leden Škola Zdravé pětky – párty se Zdravou pětkou 

leden - 
březen 

Velikonoční jarmark 
Výtvarná dopravní soutěž města Karviné – Dopravní prostředky, které 
pomáhají 
Děti, pozor, červená! Výtvarná soutěž BESIP 
Příprava výtvarných kulis a kostýmů k akademii 
Výzdoba školy k 50.výročí založení 

duben - 
červen 

Den Země – výroba objektů z papíru a plastů, účast v soutěži ke Dni Země 
na náměstí  
Jarní tvoření 
Děti, pozor, červená – celoměstský výtvarná soutěž BESIP 
Tvorba přáníček ke Dni matek a ke Dni otců 

průběžně 

Rozhlasové relace k významným dnům Výzdoba školy – Vánoce, 
Velikonoce, účast na projektech a akcích 
Prevence šikany 
Video koláže pro školní web a facebook 
Spolupráce s MŠ 
Příprava na akademii k 50.výročí založení školy 
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7.3 UMÍSTĚNÍ ŽÁKŮ V SOUTĚŽÍCH  

 

I.stupeň: 
 

Siuda Ondřej           V.A  Městské kolo dopravní soutěže   1.místo 

Siuda Ondřej            V.A  Okresní kolo dopravní soutěže   1.místo 

 
Sikora Filip               IV.A  Celostátní ICT soutěž Bobřík informatiky            úspěšný řešitel 
Gelatková Nikol       V.A  Celostátní ICT soutěž Bobřík informatiky              úspěšná řešitelka 
Mayerová Tereza     V.A  Celostátní ICT soutěž Bobřík informatiky              úspěšná řešitelka 
Siuda Ondřej            V.A  Celostátní ICT soutěž Bobřík informatiky              úspěšný řešitel 
 
Družstvo žáků 1.stupně  Městské kolo dopravní soutěže   1.místo 
Družstvo žáků 1.stupně  Okresní kolo dopravní soutěže   1.místo 
Družstvo žáků 1.stupně  Krajské kolo dopravní soutěže   6.místo 
 
Valentíny Daniela    III.A  Děti, pozor, červená! Výtvarná soutěž BESIP oceněná práce 
Paluvová Kateřina    V.A  Děti, pozor, červená! Výtvarná soutěž BESIP oceněná práce 
      
  
     
II.stupeň: 
 
Pištěláková Michaela    IX.A  Okresní kolo dějepisné olympiády            15.místo 
 
Šafránková Natálie   VI.B  Městské kolo recitační soutěže            1.místo 
Bardoňová Jana   VI.B  Městské kolo recitační soutěže            3.místo 
 
Malinowská Šárka   IX.A  Okresní kolo konverzační soutěže v NJ           3.místo 
 
Humenjuk Petr   VIII.B  Okresní kolo v programování, kategorie 
     Programovací jazyky              1.místo  
 
Bartoš Štěpán    IX.B  Okresní kolo matematické olympiády           17.-18.místo 
Bartoš Štěpán    IX.B  Krajské kolo matematické olympiády           45.místo 
 
Urbánek Aleš    VI.B  Okresní kolo matematické olympiády Z6            úspěšný řešitel  
Jastrzembski Martin   VI.B  Okresní kolo matematické olympiády Z6               úspěšný řešitel 
            
Bartoš Štěpán    IX.B  Matematický klokan – okresní kolo              1.místo   
 
Jančová Monika  VII.B  Celostátní ICT soutěž Bobřík informatiky            úspěšná řešitelka 
Kubek František  VII.B  Celostátní ICT soutěž Bobřík informatiky            úspěšný řešitel 
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Malinowská Šárka   IX.A  Okresní kolo konverzační soutěže v NJ  3.místo 
               
Pištěláková Michaela   VIII.A   Městská jazyková soutěž v rámci udržitelnosti 

Projektu Cizí jazyky – otevřené dveře do EU 
      německý jazyk    1.místo 
 
Kašperková Kristýna   Městská jazyková soutěž v rámci udržitelnosti 

Projektu Cizí jazyky – otevřené dveře do EU 
      německý jazyk    2.místo 
     
Družstvo žáků 2.stupně  Městské kolo dopravní soutěže   1.místo 
Družstvo žáků 2.stupně  Okresní kolo dopravní soutěže   1.místo 
 
Serišová Tereza          VIII.A  Děti, pozor, červená! Výtvarná soutěž BESIP oceněná práce 
 
 
 
VÝSLEDKY V OBLASTI TĚLESNÉ VÝCHOVY: 
 
I.stupeň: 
 
Habrda Tomáš     III.A            Městské kolo stolní tenis    1.místo 

Taksonyi Lukáš    III.A            Městské kolo stolní tenis    2.místo 

Kanaloš Tomáš    III.A            Městské kolo stolní tenis    3.místo 

Břuska Jakub       IV.A            Městské kolo stolní tenis    3.místo 

Siuda Ondřej        V.A            Městské kolo stolní tenis    1.místo 

Lankisz Filip          II.A            Atletický trojboj – městské kolo   2.místo 

 
Družstvo žáků 5.ročníku            Městské kolo v sálové kopané    1.místo 

Družstvo žáků 3.ročníků            Atletický trojboj – městské kolo   3.místo 

Družstvo žáků 5.ročníku            Atletický trojboj – městské kolo   1.místo 

Družstvo žáků 1.ročníku            Štafetový běh      1.místo 

 
Družstvo žáků 4.ročníku  Městské kolo ve vybíjené    1.místo 

Družstvo žáků 4.-5.ročníku  Okresní kolo ve vybíjené    1.místo 

Družstvo žáků 4.-5.ročníků  Krajské kolo ve vybíjené    6.místo 

Habrda David         V.A  Atletický trojboj – městské kolo, jednotlivci  1.místo 

Siuda Ondřej          V.A  Atletický trojboj – městské kolo, jednotlivci  3.místo 
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II.stupeň: 

Družstvo starších dívek  Městské kolo – vybíjená    1.místo 

Družstvo mladších žáků  Městské kolo – basketbal    1.místo 

Družstvo mladších žáků  Okresní finále – basketbal    1.místo 

Družstvo starších žáků  Městské kolo – basketbal    1.místo 

Družstvo starších žáků  Okresní kolo – basketbal    1.místo 

Družstvo starších žáků  Krajské kolo – basketbal    2.místo 
 
Družstvo starších žáků  Sportem k morálce – plavání    1.místo 

Družstvo starších žáků  Sportem k morálce – basketbal   1.místo 

 

8. REALIZACE KONKRÉTNÍCH PROJEKTŮ ŠKOLY 

8.1           PROJEKTY 

 

Ve školním roce 2016/2017 jsme se opět zapojili do aktivit British Council – zkoušky z AJ pro žáky 

karvinských ZŠ s možností získat certifikát s mezinárodní platností (YLE Cambridge tests – mezinárodní 

standardizované testy Univerzity v Cambridge). Koordinátorem zkoušek s mezinárodní platností je ZŠ a 

MŠ Dělnická za výrazné podpory statutárního města Karviné. V listopadu 2016 proběhly zkušební testy 

Starters, Movers, KET; ostré testy se konaly v březnu 2017.  Všichni úspěšní žáci byli odměněni 

certifikátem s mezinárodní platností na slavnostní společenské akci konané v Městském domě kultury 

v květnu 2017. Součástí slavnostního předávání certifikátů bylo také kulturní vystoupení žáků 

jednotlivých karvinských škol. Celkově mezinárodní certifikát získalo 13 žáků naší školy. 

  

Zapojili jsme se do celoměstského projektu Sportem k morálce – projekt vycházející z Programu 

prevence kriminality statutárního města Karviná, organizátorem je Úsek prevence kriminality Městské 

policie Karviná. Cílem projektu je sdružit v rámci sportovních aktivit žáků 8. a 9.ročníků s různým 

sociálním zázemím. Za tímto účelem byl naplánován turnaj ve sportovních disciplínách za účasti dětí 

z minoritní i majoritní společnosti. Důraz je kladen na akceptování zásad slušnosti a morálky. Do projektu 

je zapojeno 5 karvinských škol, v minulém školním roce se uskutečnily tři sportovní události: fotbalový 

turnaj, turnaj ve vybíjené a atletický trojboj - běh 60m, skok do dálky, běh 800m. V letošním školním 

roce aktivity projektu pokračovaly, zúčastnili jsme se turnaje ve florbale a na naší škole se uskutečnil 

basketbalový turnaj, který uzavřel aktivity projektu. 

  

V červnu 2017 jsme ve spolupráci s rodiči sdružených ve spolku Bezva škola zorganizovali 

zábavné dětské odpoledne ke Dni dětí – pro děti naší základní a mateřské školy i ostatní děti 

předškolního věku z okolí. Akce plná atrakcí, zajímavých soutěží byla doplněna zajímavým programem – 

vystoupila kouzelnice Radana. Akce měla velmi pozitivní ohlas u rodičů a dětí.   
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Naše škola se účastní již řadu let projektu OVOCE DO ŠKOL, v rámci kterého je dětem 1. – 5. ročníku 

zdarma dodáváno čerstvé ovoce a zelenina či 100% džusy. Tento projekt vznikl proto, aby pomáhal 

vytvářet správné stravovací návyky našich dětí, bojovat proti narůstající dětské obezitě nebo přispívat 

k trvalému zvýšení spotřeby ovoce a zeleniny u dětí i rodičů. Pravidelná konzumace ovoce a zeleniny  

pomáhá chránit zdraví našich dětí i zvyšovat jeho imunitu.  Navíc děti v kolektivu svých spolužáků 

zkonzumují ovoce a zeleninu, které by zřejmě jinak nekonzumovali. 

 

Naše škola poskytuje také svým žákům mléčné výrobky podporované Evropskou unií v rámci programu 

MLÉKO PRO EVROPSKÉ ŠKOLY. 

 Zdravé a chutné výrobky vhodné pro dopolední svačinu našich školáků 

 Vše v chladícím automatu Happysnack přímo v prostorách školy 

 Bezpečný a snadný výběr výrobků pomocí předplacené karty 

 

GARANT PROJEKTU - je Poradenské centrum Výživa dětí. Profesionální nutriční terapeutky pečlivě 
kontrolují vhodnost nabízeného sortimentu ve školním automatu. 

JEN VÝROBKY ZDRAVÉ VÝŽIVY - v automatech jsou nabízeny jen zdravé výrobky, vhodné svým složením a 
množstvím na dopolední svačinu pro děti školního věku. 

 

8.2  Spolek Bezva škola 

Sdružení rodičů Bezva škola připravilo v letošním školním roce dvě větší akce pro děti ZŠ 

Majakovského. V listopadu 2016 (4.11.) zorganizovali rodiče pro děti z 1. stupně opět úspěšnou 

Halloweenskou párty s přenocováním ve škole, o akci byl mezi dětmi obrovský zájem a měla velký ohlas.  

 

V prosinci ve spolupráci se sdružením rodičů a školní družinou zorganizovala škola velký vánoční 

workshop – tvoření s jarmarkem, kterého se zúčastnilo obrovské množství rodičů. Akci předcházelo 

Vypouštění balónků s dopisem Ježíškovi, čímž jsme se zapojili do celorepublikové akce Vypouštění 

balónků s přáním Ježíškovi. 

 

V červnu 2016 sdružení rodičů Bezva škola zorganizovalo s pedagogy školy a dalšími rodiči 

zábavné dětské odpoledne ke Dni dětí – pro děti naší školy i děti předškolního věku. Akce plná atrakcí, 

zajímavých soutěží byla doplněna atraktivním programem – vystoupila například kouzelnice Radana,  

Tato akce se setkala mezi dětmi i rodiči s obrovským úspěchem. Spolupráce s rodiči a školou je výborná, 

během roku proběhly celkem čtyři schůzky rodičů s vedením školy. 
 
 
 
 

http://www.vyzivadeti.cz/
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8.3 TESTY 
 

Testování SCIO - pro 9.ročník se testování SCIO (český jazyk, matematika, cizí jazyk, obecné 

studijní předpoklady) uskutečnilo v listopadu 2016 (7.-11.listopadu 2016).  

Ve školním roce 2016/2017 byla škola zapojena do výběrového zjišťování výsledků žáků (ČŠI) – 

k testování byli Českou školní inspekcí vybráni žáci 9.tříd, kteří se v květnu 2016 zúčastnili plánovaného 

testování v oblasti českého jazyka, matematiky a dějepisu. 

 

Srovnávací testy v rámci školy - výstupy v rámci ŠVP pro 5. ročník byly prováděny vyučujícími 

2.stupně (český jazyk, matematika) v červnu 2017. 

 

V letošním školním roce dostali talentovaní žáci opět možnost zúčastnit se zkoušky z anglického 

jazyka (kategorie Starters, Movers) a získat tak certifikát s mezinárodní platností. Tyto zkoušky pořádal 

British Council na Základní škole Dělnická. Certifikát získalo 13 žáků naší školy 
 

 
 

8.4 PLAVECKÝ VÝCVIK 
 

Žáci třídy II.A, jazyková skupina + žáci třídy III.A jazyková skupina - plavecká učebna „DEJA“, 

leden-červen 2016, jinak v rámci ŠVP  výuka specializovaného plavání v hodinách tělesné výchovy ve 

spolupráci s oddílem Kosatky Karviná probíhala celý školní rok ve třídách na prvním stupni (část třídy 

s rozšířenou výukou sportu) – výuka realizována na STARS, trenér: Jiří Kristl. 

 

 

 

8.5 DOPRAVNÍ VÝCHOVA 
 

V rámci dopravní výchovy průběžně probíhaly besedy s městskou policií pro žáky 1.stupně na 

téma Bezpečně doma, bezpečně na silnici (červen 2017) 

 

Dopravní soutěž mladých cyklistů – městské kolo proběhlo v květnu 2017. Zúčastnili se vybraní 

žáci 4.-8.ročníků- v městském kole museli prokázat znalost pravidel silničního provozu v testech i v jízdě 

po dopravním hřišti, vyzkoušeli si jízdu zručnosti a předvedli své znalosti v poskytování první pomoci. 

Družstvo mladších žáků získalo v městském kole 1.místo. V okresním kole získal tým žáků naší školy 

1.místo a postoupil do krajského kola, které se konalo 25.5.-26.5.2017 ve Frenštátě pod Radhoštěm. 

Družstvo žáků 5.třídy se umístilo na 6.místě. 
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8.6 VÝUKA INTEGROVANÝCH ŽÁKŮ, PODPŮRNÁ OPATŘENÍ, SPOLUPRÁCE S PPP, SPC  
 

Výuka probíhá v souladu s učebními plány. Žáci jsou individuálně docvičováni v jednotlivých 

skupinách podle typu poruchy a podle plánu pedagogické podpory. S PPP  i SPC  se vedou průběžné 

konzultace o individuálních plánech vzdělávání těchto žáků v jednotlivých předmětech a o podpůrných 

opatřeních. Individuální plány, hodiny reedukace a podpůrná opatření zajišťuje výchovný poradce ve 

spolupráci s třídními učiteli a vyučujícími českého jazyka na 2.stupni. 

 

Vyučující skupin SPUCH:  Mgr. Beata Hanáková.     

Garant:    Mgr. Pavlína Mojová 

 

 
 
8.7      PROGRAM  UMĚLECKÉ VÝCHOVY PRO DĚTI ZÁKLADNÍ ŠKOLY - MDK Karviná 
 

 

Probíhal podle schváleného plánu, nejúspěšnějšími akcemi byly: 
 

I.stupeň 
 

KNIHOVNICKÉ LEKCE, BESEDY, EXKURZE  
 
1. ročník – říjen, leden, březen, duben, květen, červen (Poprvé v knihovně, Prosíme a děkujeme – 

beseda o slušném chování, Večerníčková čepice – knihovnická lekce, Policejní pohádky, Klasické 

české pohádky, Bezpečně do školy – vzdělávací modul v rámci exkurze do Světa techniky v Ostravě 

(Dolní oblast Vítkovic), Sportovní dopoledne s MFK Karviná, Bezpečně doma – bezpečně na silnici – 

preventivní beseda s MP Karviná; Prázdniny bez úrazu – zážitkové dopoledne – prevence; Exkurze 

do koňských stájí v Petrovicích 

 

2. ročník -  říjen, listopad, prosinec, březen, květen, červen (Pasování čtenářů, Kouzelné slovo 

knihovna– knihovnická lekce, Pověsti ze staré Karviné,  Vánoce – knihovnická lekce, Prosíme a 

děkujeme – beseda o slušném chování, Policejní pohádky, Robot Ozobot – vzdělávací modul v rámci 

exkurze do Světa techniky (Dolní oblast Vítkovic), Raná péče – beseda v rámci prevence; Klasické 

české pohádky – knihovnická lekce; Bezpečně doma a na silnici – beseda s MP v rámci prevence.  

 

3. ročník – září, listopad, únor,  březen, květen, (Dopravní výchova na dopravním hřišti, Kamarádka 

knihovna – knihovnická lekce, Ilustrátoři dětských knih,  Policejní pohádky, Škola zdravé 5,  Žáček 

žáčkům – knihovnická lekce; Malý kriminalista – základy kriminalistiky-MP Karviná preventivní 

beseda 

 
4. ročník – únor, březen, květen (Světla a stíny Karviné, Policejní pohádky, Pod lupou – knihovnická 

lekce, Geometrický svět – vzdělávací modul v rámci exkurze do Světa techniky (Dolní oblast 

Vítkovic), Malý kriminalista – beseda s MP Karviná  
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5.ročník – říjen, listopad, prosinec, červen (Legolaboratoř – SPŠ Karviná, Deníky – knihovnická lekce; 

Soutěž kvarteto – gymnázium PORG, Fimfárum Jana Wericha – knihovnická lekce; Prázdniny bez 

úrazu – zážitkové dopoledne – prevence; Akademie – 50.výročí ZŠ a MŠ Mendelova; Základy právního 

vědomí – beseda s městskou policií 

 

Společné akce: - Vypouštění balónků s přáníčky k Ježíškovi, Karneval – spolu s MŠ, Klauni– vystoupení ke 

Dni dětí; vzdělávací pořad – Sférické kino, besedy o zdravém životním stylu – Zdravá pětka, Prázdniny 

bez úrazu, celoroční příprava slavnostní akademie k 50.výročí založení školy 

 
 
DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ - MDK  
 
1. ročník - listopad,  březen, duben  (Šípková Růženka, Pohádky z pařezové chaloupky, Křoupat zdravě – 
dá se hravě) 
 
2. ročník - listopad, březen, květen (Šípková Růženka, Pohádky z pařezové chaloupky, Ferda Mravenec)  
 
3. ročník - listopad, únor, květen (Kouzelný dům, Pipi dlouhá punčocha, Taneční show – vystoupení TŠ 
Nicolaś Dance Unico) 
 
4. ročník – listopad, květen, (Kouzelný dům, Pipi dlouhá punčocha, Taneční show – vystoupení TŠ Nicolas 
Dance Unico) 
 
5. ročník – říjen, březen, (Škola mimo hrou, Rytmus v nás I.) 
 

 
VÝCHOVNÉ KONCERTY PERMONÍK 
 
1. ročník Z pohádky do pohádky (listopad) 

4.ročník Jaro se otvírá aneb Rok na vsi (duben) 

5. ročník Ten vánoční čas (prosinec) 

 
 
 
FILMOVÉ PŘEDSTAVENÍ 
 
V září 2016 se žáci 8.-9.ročníků zúčastnili promítání filmu I s rapem proti kriminalitě v rámci 
preventivního programu a dále navštívili v kině Centrum dokument Síla lidskosti – Nicholas Winton – film 
+ beseda o záchraně židovských dětí z Protektorátu Čechy a Morava. V lednu 2017 zhlédli žáci druhé, 
čtvrté, páté a šesté třídy filmové představení z produkce ostravského planetária – a to přímo v kopuli 
postavené v tělocvičně; zhlédnuté filmové tituly: Tajemství stromů, Astronaut, Přátelé uvnitř těla, IBEX – 
Hledání hranic sluneční soustavy 
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II.stupeň 
 
Knihovnické lekce, besedy, exkurze, výstavy, koncerty, divadelní představení 
 
    
Září   I s rapem proti kriminalitě      8.-9.ročník 
   Síla lidskosti – Nicholas Winton – film + beseda   8.-9.ročník 
 
 
Říjen   Beseda s hasiči v rámci požární prevence    6.ročník 

   Pověsti ze staré Karviné      6.ročník 

  

          

Listopad  Brána řemesel – exkurze na SŠTaS Karviná    9.ročník 

   Volba povolání – Obecní dům Družba    9.ročník 

   Brána řemesel – exkurze na SŠTaS Karviná    9.ročník 

   Beseda s hasiči v rámci požární prevence 2.část   6.ročník  

   Vánoční Vídeň        6-8.ročník 

  

   

Prosinec  Jak číst film – knihovnická lekce     9.ročník 

Vánoční meditace – Muzeum Těšínska    9.ročník 

Legendy rockové hudby – knihovnická lekce   8.ročník 

 

 

Leden   Párty se Zdravou pětkou                 7.ročník 

   Michael Jackson – knihovnická lekce     6.ročník 

   Soutěž v první pomoci – SZŠ Karviná     7.-9..ročník 

   Sférické kino – IBEX hledání hranic sluneční soustavy  6.B 

  

      

Únor   HIV/AIDS – beseda       8.ročník 

  

  

Březen                         Etnické hudební nástroje – knihovnická lekce   8.ročník 

   Jednání Zastupitelstva města Karviné - exkurze   9.ročník 

   Velká cena ZOO Ostrava– korálové útesy    6.ročník 

Revolution train – protidrogový vlak                7.-8.ročník 

   Rytmus v nás II       6.ročník 
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Duben   Akademie k 50.výročí založení školy     6.-9..ročník 

   Revolution train – protidrogový vlak     7.-8.ročník 

  

   

Květen   Muzikál – knihovnická lekce      7.ročník 

   AIDS/HIV - beseda        8.ročník 

   Šifrování – exkurze ve Světě techniky (Dolní oblast Vítkovic) 6.ročník 

   Jak zprovoznit nemocnici – exkurze ve Světě techniky (DOV) 7.ročník 

   Ztraceni v čase – koncertní vystoupení    6.ročník 

   Kariérové poradenství – beseda na Úřadu práce Karviná  8.ročník 

   Slavnostní předání jazykových certifikátů YLE Cambridge  4.-9.roč. 

   Hudební směry – knihovnická lekce     9.ročník 

  

        

Červen   Slavné knihy v českém filmu – knihovnická lekce   9.ročník 

       

    

 
  

8.7 ŠKOLNÍ ČASOPIS, ŠKOLNÍ TELEVIZNÍ ŠTÁB, ŠKOLNÍ ROZHLASOVÉ VYSÍLÁNÍ  
 

 

Informační zdroje o dění na ZŠ MAJAKOVSKÉHO. 
 

Redakční radu časopisu Majáček koordinovala vyučující českého jazyka Mgr. Mangirasová – 
v letošní školním roce byl vzhledem k nácviku akademie k 50. výročí založení školy školní časopis omezen 
na informování o hlavních událostech ve škole.  
 

Pokračuje činnost „dětského televizního štábu“, který spolupracuje s TV Polar. V letošním 

školním roce pokračoval ve své práci tým vytvořený z žáků 6.-9.ročníků. Žáci se naučili pracovat 

s kamerou, natáčeli školní a mimoškolní akce. Televizní štáb na škole vede a  koordinuje Ing. Monika 

Brandlová, řada reportáží byla odvysílána na TV Polar. 

 

Ve školním roce 2015/2016 se pod vedením Mgr. Marcely Litomyské vytvořil redakční tým 

školního vysílání Rádio Lighthouse a tento tým pracoval úspěšně i v letošním školním roce. Žáci každou 

středu prostřednictvím školního rozhlasu informují o životě školy, připomínají významné akce a hrají 

písničky na přání. Vysílání je u žáků i pedagogů velmi oblíbeno. 

 

Rozhlasové relace k významným dnům ČR připravuje Mgr. Beata Hanáková. 
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8.8 ŠKOLNÍ PARLAMENT 
 

Orgán vnitřní demokracie žáků, příprava akcí. Podněty a nápady ze strany žáků jsou projednávány 

ve vedení školy. Za vedení školy se školním parlamentem jedná zástupce ředitele. Několikrát do roka se 

zástupci školního parlamentu schází s vedením školy (problémy, podněty, nápady, diskuse).  Jako nástroj 

přímé demokracie a diskuse slouží i www stránky školy, na kterých  v ikonách chat, diskuse  jsou  mnohé 

připomínky  konkrétně uvedeny. Zástupci školního parlamentu z 8.-9.tříd zastupují naši školu 

v celoměstské Mládežnické radě. 

       
 
8.9. OZDRAVNÉ POBYTY DĚTÍ, ŠKOLA V PŘÍRODĚ 
 

Za finanční podpory Magistrátu města Karviné  se i v tomto školním roce také konal 5denní 

výjezdový lyžařský kurz ve Ski areálu Bukovec. Zúčastnilo se 10 dětí z MŠ (16.1.-20.1.2017) a  23 žáků 

1.stupně naši základní školy v termínu 6.2.-10.2.2017 

Děti měli možnost získat základní lyžařské dovednosti pod vedením instruktorů Malina ski school, vše v 

nádherném prostředí areálu Kempaland v Bukovci. 

Škola v přírodě proběhla v květnu 2017 a zúčastnili se žáci 4.ročníku ZŠ. 
 
 
 
 
 

8.10 PROGRAM PREVENCE SOCIÁLNĚ PATOLOGICKÝCH JEVŮ – souhrnná zpráva je součástí přílohy 
 
Zodpovědnost :  Mgr. Zuzana Mangirasová  
 
 
 
Rozpracování materiálu MŠMT – Minimální preventivní program  

 

1. propagace zdravého životního stylu, nabídka aktivit 

2. shromáždění a nabídka informací a pomoci k dané problematice 

3. řešení vzniklých problémů, nabídka institucí pomáhajících řešit problémy rodičům  

4. absolvování školení preventisty 

5. sledování situace ve škole, městě 

6. doplňování informovanosti učitelů  

7. prohlubovat povědomí žáků o problematice sociálně-patologických jevů 

8. zkvalitnit komunikaci mezi dětmi navzájem, mezi dětmi a dospělými  
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 Účast na školeních a seminářích, vytváření informační databáze – videotéka, knihovna apod. 

 Ankety se žáky 

 Názorné materiály, osvěta mezi žáky, nástěnky 

 Spolupráce s občanským sdružením NET,  K-centrum,  KHS poradna, Policie ČR, PPP Karviná,  

MDK Karviná,  

 Besedy o drogách se sdružením NET, Charitativní středisko Maják, ACET pro 6.-9. ročníky, 

spolupráce s rodiči. 

 Cyklus preventivních besed – šikana, vztahy mezi žáky, škodlivost kouření, AIDS atd. 

 Výtvarné práce, účast v soutěžích 

 

Hodnocení preventivní práce ve školním roce 2016/2017 
 

Během celého školního roku 2016/2017 nabízela metodička prevence pomoc třídním učitelům 

v předcházení nežádoucích sociálně-patologických jevů, jako např. šikana, kyberšikana, záškoláctví, 

agresivní chování žáků, zneužívání návykových látek (kouření, alkohol, drogy) či prevenci v předcházení 

jiných forem rizikového chování. ŠMP také aktivně vstupovala do tříd s programem pro posílení vnitřních 

vztahových vazeb a pro zlepšení komunikace uvnitř třídních kolektivů. Na celé škole proběhl preventivní 

projekt Charta proti šikaně, v němž se třídní kolektivy vymezily vůči projevům šikany a podepsaly výše 

zmíněný dokument, který je umístěn ve všech třídách školy. Problematice sociálně-patologických jevů a 

nežádoucích projevů chování věnujeme velkou pozornost ve spolupráci s třídními učiteli, ŠMP, 

výchovným poradcem a pomocí anonymního dotazníkového šetření. Všechny případy, které by mohly 

směřovat k šikaně či jiným nežádoucím jevům řešíme.  

 

V průběhu školního roku jsme opět spolupracovali s MP Karviná, která pro vybrané třídní 

kolektivy realizovala řadu lekcí nejen na zlepšení klimatu ve třídě, prevenci kyberšikany aj. negativních 

jevů, ale i lekce věnované problematice bezpečnosti na internetu, zejména rizikům spojeným s 

využíváním sociálních sítí. S MP KÁ budeme spolupracovat i v příštím školním roce.  Co se týče 

návykových látek, vymezuje školní řád zákaz nošení, užívání a distribuci návykových látek v areálu školy. 

Žáci jsou opakovaně informováni o škodlivosti návykových látek v rámci předmětů VKZ, VOB, PŘ aj.   

Proběhla řada preventivních besed a akcí zaměřených na rizikové faktory např. závislost, 

návykové látky, očkování, šikana a kyberšikana, láska, vztahy a sexuální život dopívajících a rizika s ním 

spojená, poruchy příjmu potravy aj. V rámci ŠPP zveme na besedy odborníky – externisty – na danou 

problematiku, kteří realizují přednášky pro naše žáky, pedagogy i rodiče.   

V letošním školním roce se konaly tradiční jarmarky a tvoření, děti pomáhaly s organizací akcí i 

při samotném průběhu workshopů pořádaných pro rodiče a děti.    

Třídy se také aktivně zapojovaly do školních soutěží – sportovní dopoledne, Co víš o internetu, 

jazykové soutěže, aj.…   
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Ve spolupráci se spolkem Bezva škola se konalo Dětské odpoledne na Majáčku za účasti 

pedagogů, rodičů, žáků naší školy, ale i široké veřejnosti. Akce měla velký úspěch a rádi bychom 

obdobnou aktivitu uspořádali i v následujícím školním roce.   

Preventivně působíme na žáky již od 1. stupně a propagujeme zdravý životní styl. Domníváme se, 

že nejlepší prevencí je vést žáky ke zdravému životnímu stylu s dostatkem pohybu a zájmové činnosti. 

 

 

 

 

Kvalitativní hodnocení PPŠ 
A. Žáci  

 

Projektová činnost:  Jsme škola, která se nebojí mluvit Projekt celoročně akceptujeme, vzniklou 

Chartu proti šikanování jsme umístili ve všech třídách naší školy současně s podpisovými archy žáků. 

Projekt s cílem šikanu na škole minimalizovat probíhá každoročně. Byl přijat pozitivně jak ze strany žáků, 

tak i třídních učitelů. Budeme v něm pokračovat.   

 

 Sportovní dny na Majáčku Sportovní činnosti vede žáky ke zdravému způsobu života, zároveň je 

prevencí projevů rizikového chování. Sport je na naší škole vnímán prioritně. Sportovní činnosti budeme 

naplňovat i v budoucích letech.    

   

       Prevence ve výtvarných projevech žáků Ve výtvarné výchově se věnujeme preventivní problematice 

na různá témata – dopravní výchova, kouření, návykové látky… Spolupráce s žáky je pozitivní. V činnosti 

budeme pokračovat i nadále.    

 

       Oblíbené programy, v nichž budeme pokračovat i nadále:  Program s příslušníky Městské policie 

v Karviné;  pro žáky jsou tyto besedy velmi přínosné. Získávají základní orientaci v dané problematice, 

osvojují si zásady prevence v oblasti dopravní výchovy i o prázdninách, prevence rizik ve styku nejen s 

neznámou osobou, ale i s nástrahami internetu včetně bezpečného seznamování se. Žáci jsou rovněž 

upozorňováni na nebezpečí v oblasti  

návykových látek. V následujícím roce hodláme i nadále pokračovat v této spolupráci, jejímž 

realizátorem Policie ČR.   

   

      Zdravá 5 Vzdělávací program Nadačního fondu Albert zdravá pětka, zaměřený na zdravý životní styl v 

oblasti stravování, již tradičně probíhá i na naší škole. Se zájmem jsme se tímto programem inspirovali a 

rozhodli jsme se jej pravidelně využívat, neboť otevírá možnost, jak vést  

žáky ke správným stravovacím návykům již od dětství. Projekt zaměřený na osvětu v oblasti výživy měl 

mezi žáky velký úspěch, a proto jsme se rozhodli pokračovat v něm i nadále. 
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Besedy v rámci prevence: 

Probíhá pravidelná spolupráce mezi preventistkou školy a výchovnou poradkyní (osvěta negativních 

jevů, besedy). Při plánování preventivních besed spolupracujeme s Policií ČR, Městskou policií Karviná 

a neziskovými organizacemi Charitativní středisko Maják (Český Těšín) a Prevence Online (Slezská 

diakonie Karviná), Centrum pro rodinu a sociální péči (Ostrava) 

 

 

Září  Kamarádství a spolupráce (Prevalis)      2.ročník 

  Držíme spolu (Prevalis)       3.ročník 

  Bezpečnější surfování (Prevalis)      4.ročník 

  Nekouřit je cool (Prevalis)       5.ročník 

  I s rapem proti kriminalitě – premiéra dokumentu MP Karviná  8.-9.ročník 

 

 

Říjen  Charta proti šikaně         1.-9.r. 

  Držíme spolu (Prevalis)       6.ročník 

  Závislosti – to jsou pasti (Prevalis)      7.ročník 

Beseda s hasiči        2. a 6.ročník 

Řešení šikany ve škole – školení pro sborovnu    všichni učitelé 

 

 

Listopad Finance, finance, jaká bude bilance      9.ročník 

  Beseda s hasiči        6.ročník 

 

 

Prosinec Kam směřuji         9.ročník 

 

 

Leden  Kam směřuji – preventivní beseda      9.ročník 

  Škola Zdravé pětky – projekt Zdravá 5 nadačního fondu Albert  3.ročník 

  Párty se Zdravou pětkou       7.ročník 

  Soutěž První pomoci – SZŠ Karviná      7.-9..ročník 

       

 

Březen  Zdravíme a děkujeme – slušné chování (Academ4you)   1.-2.ročník 

  Policejní pohádky – beseda s PČR      1.-4.ročník 

  Beseda o školní zralosti       rodiče 
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Duben  Revolution train – protidrogový vlak      7.-8.ročník 

  Křupat zdravě, dá se hravě       1.ročník 

   

       

Květen  Kariérové poradenství – Úřad práce Karviná     8.ročník 

  Raná péče – Poradenské středisko pro rodinu a dítě RAD-Havířov  2.ročník 

  HIV a AIDS - Prevalis        8.ročník 

Prázdniny bez úrazu        1.a5..ročník 

 

Červen  Sportem k morálce – celoměstský projekt s MP Karviná   7.-9.ročník 

  Základy právního vědomí – beseda s MP     5.ročník 

  Škola osobního života        7.ročník 

  Malý kriminalista – beseda s MP Karviná     3.-4.ročník 

  Bezpečně doma, bezpečně na silnici – beseda s MP Karviná  1.-2.ročník 

 

 

 

B. Učitelé  
 
Učitelé se realizovali:  na vedení třídnických chvilek a další práci se třídou  využívali semináře na 

vzdělávání pedagogických pracovníků  absolvovali semináře zaměřené na žáky se SPUCH  podíleli 

se na školních akcích a účastnili se společenských akcí pro zaměstnance  vánoční estetizace 

vestibulu školy a školního klubu, koledy, výzdoba, navození vánoční atmosféry   

 
 

 
C. Rodiče   

 
Byli informováni o životě školy a rizikovém chování dětí prostřednictvím třídních schůzek, 

webových stránek školy, třídních okének a na facebooku školy.  Podpora školy ze strany klubu 

rodičů a přátel školy – Bezva škola.  Byli přítomni na akcích školy – návštěva budoucích prvňáčků 

v 1. třídě (budoucí prvňáčci si za přítomnosti rodičů vyzkoušeli, jak to funguje ve škole; akce 

probíhá každoročně a budeme v ní pokračovat).  Jarmark či Tvoření ve spolupráci se ŠD jsou již 

spojeny s tradicí školy – nabízí možnost společného tvoření atraktivních výrobků se sváteční 

tematikou – Vánoce, Velikonoce; akce je úspěšná, chceme pokračovat i nadále.    
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8.11 PROGRAM ENVIROMENTÁLNÍ VÝCHOVY 
 
zodpovědnost: Mgr. Zuzana Canibalová  

 
 

Hodnotící zpráva EVVO ve školním roce 2016 – 2017 
  

Úvod 

 

Ve školním roce 2016 – 2017 se v rámci EVVO vycházelo z průřezových témat, které byly součástí výuky 

přírodopisu osmých tříd a deváté třídy. Žáci získali během výuky nenásilnou formou řadu nových 

kompetencí v rámci znalosti přírody, její ochrany a přírodních zákonitostí. Současně rozvíjeli a posilovali 

uvědomělý vztah k přírodě, ochraně životního prostředí. Učivo devátého ročníku je zaměřeno na 

poznávání neživé přírody. V rámci povinného učiva byla zařazená tři průřezová témata, a to: Ekosystémy, 

Základní podmínky života a Lidské aktivity a problémy životního prostředí. Hned v úvodní hodině se žáci 

seznámili s geologickým obdobím naší Země. Pochopili vznik různých ekosystémů v závislosti na životním 

prostředí, jako jsou rozsáhlé horské komplexy, mohutná údolí, soutěsky, hluboké lesy, přírodní jezera, 

mořské a oceánské ekosystémy. V této části si rozšířili v rámci mezipředmětových vztahů i znalosti 

zeměpisné, jako je výskyt konkrétních ekosystému na našem území, ale také ve světě. Pochopili, že 

biologický vývoj souvisí s vývojem geologickým a že živá i neživá složka přírody se vyvíjela miliardy let.  

 

Dovedou porovnat ekosystém suchozemský a vodní, dovedou posoudit potravní pyramidu v těchto 

ekosystémech a následky, pokud by některý z článků této pyramidy vyhynul. 

 

V osmé třídě je zařazeno téma Vztah člověka k prostředí. Toto téma vychází z náplně výuky přírodopisu 

osmé třídy, která je zaměřená na nejvyvinutější obratlovce, a to savce, jejíchž součástí je i člověk. Žáci 

v rámci probíraného učiva pochopí, že člověk jako „nejvyšší článek“ živé přírody nejvíce ovlivňuje životní 

prostředí. Na různých příkladech se žáci utvrdili, jak obrovská je zodpovědnost člověka za přírodu a její 

současný stav.  

 

 V rámci aktivit zaměřených na environmentální výchovu škola spolupracovala s různými organizacemi, 

hlavně s Přírodovědnou stanicí při KSVČ JUVENTUS. Využívá internetových nabídek v oblasti zaměřené 

na ochranu přírody, na ekologické aktivity, na zdravý styl života. Žáci celé školy se účastní sběru 

plastových víček, kdy je spojena ochrana životního prostředí, recyklace materiálu s charitativní činností. 

Na škole je organizován sběr starého papíru. V podzimních měsících sběr kaštanů.  
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Hodnocení ročního plánu 
Září 

- Na začátku školního roku proběhlo setkání koordinátorky EVVO s vyučujícími, kteří se aktivně zapojí do 

plnění cílů a úkolů spojených s aktivitami zaměřených na EVVO. Jsou to zejména vyučující 

přírodovědných předmětů, výtvarné výchovy, informační technologie. Do spolupráce se také zapojila 

školní družina. 

- Žáci, kteří navštěvují školní družinu, se zúčastnili projektu Kůň a jeho význam v lidském životě, který pro 

ně připravily vychovatelky družiny ve spolupráci s jezdeckým oddílem. 

- Každá třída absolvovala vycházku do přírody do okolí školy zaměřenou na poznávání přírodnin. Žáci si 

všímali, jak člověk v jejich nejbližším okolí ovlivňuje přírodu, byli seznámeni s pojmy rekultivace, sukcese, 

invazní druhy. 

 

Říjen 

- Ve spolupráci s vyučujícími výtvarné výchovy a vyučujících přírodopisu byl zorganizován „Den stromů“. 

Žáci poznávali různé druhy dřevin, učili se jejich využití, jejich pěstování a ochranu. V hodinách výtvarné 

výchovy malovali listy, plody stromů a keřů. Žáci vytvořili koláže z listí a plodů jednotlivých stromů, 

nejlepší práce byly vystaveny ve vestibulu školy. 

- Ve spolupráci s technickými pracovníky školy byl zorganizovaný sběr kaštanů, který byl zahájen už 

v měsíci záři. Do sběru kaštanů se zapojily všechny třídy i se svými pedagogy.  

 

Listopad 

- Součástí výuky o třídění a nakládání s odpadem, sběru různých materiálů a jejich následná recyklace byl 

zorganizovaný sběr starého papíru.  

- Měsíc listopad byl věnován práci s materiálem, který lze recyklovat. Toto téma bylo v plánu zařazeno 

na prosinec, ale bylo splněno již v listopadu. Žáci vyráběli v rámci pracovního vyučování koláže 

s ukázkami materiálů, co vše je možné z recyklovaných materiálů vyrobit. Nejlepší práce byly vystaveny 

na nástěnce na chodbě školy.  

 

Prosinec 

- V rámci pracovní výchovy a výtvarné výchovy si žáci povídali o adventu, dodržování tradic, soužití 

s přírodou. Vyráběli různé výrobky s vánoční tématikou, využívali přírodních materiálů k výrobě 

vánočních ozdob. 

 

Leden 

- Měsíc leden byl věnován tématu Zelená přírodě. Žáci šesté třídy měli za úkol připravit referáty o 

bezobratlých, které si vybrali a vysvětlit ostatním žákům způsob života vybraných druhů, jejich význam 

v přírodě, jejich ochranu. Soutěž vede žáky k zamyšlení o nutnosti poznat dokonale přírodu, aby mohly 

být vytvořeny a zachovány podmínky života pro živočichy a bránilo se tak jejich vymírání. 
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Únor 

- Ekostopa – žáci v sedmé třídě se opět zapojili do projektu Ekostopa. Za využití informací z internetu 

zjistili, kolik plochy Země každý potřebuje k životu, spočítal si svou ekologickou stopu. Seznámili se 

s globálními souvislostmi, a jaké cesty je nutno hledat k udržitelnosti života. 

 

Březen 

- Ve všech třídách byla řešena otázka vody. Byl vyhlášen „Den vody“. Žáci se zaměřili na množství vody, 

kolik jich sami za jeden den spotřebují, kolik jí spotřebuje jejich domácnost. Po vyhodnocení výsledků 

řešili otázku jak snížit spotřebu, jak s ní více šetřit. Šetření vodou je žákům připomínáno při všech 

vhodných příležitostech a je součástí programu školy v rámci úspor. 

- Žáci měli za úkol zjistit, kde se nacházejí studánky v našem regionu, jejich místa byla zaznačená do 

mapy regionu.  

- Pro žáky šesté třídy byl připraven projekt. Jak rostliny rostou. Každý žák si připravil květináče s hlínou, 

do kterého zasel různé druhy květin. Pozoroval, jak rostliny klíčí, jak rostou. Na konci dubna je žáci 

zasadili do předem připraveného záhonu v atriu školy. 

- Žáci 6. A 7. tříd se zúčastnili každoroční soutěže, kterou organizuje ZOO Ostrava. Letošní téma bylo 

zaměřeno na korálové útesy. K uvedenému tématu si žáci nastudovali potřebné informace. 

 

Duben 

- Měsíc duben je celosvětově věnovaný ochraně Země. Každá třída se podílí na „jarním úklidu“. Šestá 

třída pracovala na pozemku v atriu školy. Pozemek vyčistili, upravili záhon, do kterého nasadili jarní 

květiny. Učili se poznávat květiny, jak o ně pečovat.  

- Žáci školy se zúčastnili soutěže v rámci Dne Země, kterou vyhlásilo Statutární město Karviná. Třídní 

kolektivy vyráběly  z „odpadního materiálu“ různé výrobky, které pak hodnotili sami zúčastnění a 

odborná porota. Naše škola přihlásila do soutěže dva výrobky z odpadního matriálu. Nezískali jsme 

žádnou cenu, ale výrobky a zaujetí žáků pro věc bylo perfektní. Součástí soutěže byl doprovodný 

program na náměstí, kterého se zúčastnili žáci 6. třídy. Účelem soutěží a her bylo motivovat žáky ke 

třídění odpadů, zvýšit jejich ekologické vědomí a zodpovědnost k životnímu prostředí. 

 

Květen 

- Byly organizovány vycházky do okolí školy, do lesoparku, kdy byli žáci seznámeni s jarním aspektem 

lesa. Formou her se dověděli o významu lesa, jak rozpoznat lesní patra. Jaká zvířata v něm žijí, jaké 

rostliny v lese rostou. V blízkosti školy je vodní nádrž, která je velmi dobrým objektem k pozorování 

vodního ekosystému. Žáci se na vycházce seznámili se životem kolem vody, s jeho rozmanitostí. 

- V učebně přírodopisu byla vytvořená výstava jarních bylin, které žáci našli v okolí školy. Účelem 

výstavky bylo poznat a určit rostliny, které se vyskytují v našem nejbližším okolí. Žáci se naučili jaký je 

rozdíl mezi bylinou a bylinkou. Jaké známe části rostlin a jejich využití v lékařství.  

- Byla zorganizovaná sbírka starého chleba a pečiva, spolu s jablky, mrkví, piškoty a jiným pochoutkami, 

které se odnesly na Přírodovědnou stanici pro zvířátka 
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Červen 

- Proběhlo druhé kolo sběru starého papíru, bylo nasbíráno celkem 1626 kg. Nejvíce nasbírala třída 6.B 

503 kg, druhé místo obsadila třída 3.A se 278 kg a třetí byla třída 4.A, která odevzdala 277 kg starého 

papíru. 

- Probíhaly školní výlety, kdy jsou žáci vedeni k ekologickým postojům a chování. Při vhodných 

příležitostech se seznamují s přírodninami, jejich ochranou. Učí se poznávat živočichy i rostliny. Dostávají 

se do situací, kterou musí řešit společně, prohlubuje se tak vzájemné poznávání a sounáležitost. 

- Žáci osmých tříd se zapojili do poznávání ekosystému stojatých vod. Jeho složením, významem a 

ochranou. Byla zorganizovaná vycházka do přírody a žáci se na konkrétních ukázkách seznámili s tímto 

ekosystémem. 

 

 

Zpracovala: Mgr. Zuzana Canibalová 

   

 
 
ZÁVĚR 
 
 
 

8.12 ŠKOLNÍ DRUŽINA                     
 

 

Počet oddělení Počet dětí 

3 71 

 
 

Školní družina se snaží, aby děti navštěvovaly družinu se zájmem a těšily se na aktivní využití 
volného času.  
           V tomto školním roce organizovaly vychovatelky družiny několik samostatných akcí, vždy s 

pozitivním výsledkem.   Školní družina se účastní všech soutěží pořádaných kabinetem ŠD a klubů 

 
 

 
září 

Vítání prvňáčků ve školní družině 
Soutěž firmy Optys – Srdce s láskou darované 
Zahájení celoroční etapové hry Hurá do vesmíru 
Celé Česko čte dětem s Markétou Konvičkovou (RKKá) 
Zahájena soutěž ve sběru pomerančové a citronové kůry a 
soutěž ve sběru víček z PET lahví 

říjen 

Pohádky do ouška – akce v RKK 
Turnaj ve stolním fotbale 
Výlet do Beskyd 
Haloweenský den 
Pokračování celoroční etapová hra „Hurá do vesmíru“ 
Soutěž ve sběru víček z PET lahví a pomerančové, citronové kůry 
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listopad 

Soutěž Moje nejmilejší hračka 
Soutěž Co víš o svém městě 
Pokračování v etapové hře Hurá do vesmíru 
Perníková pekárna – ve spolupráci s KSVČ Juventus 
Superfarmář- školní kolo 
Soutěž ve sběru citronové, pomerančové a mandarinkové kůry 
Sběr víček z PET lahví 

prosinec 

Vánoční besídka 
Vánoční ladění - Vánoce, vánoční zvyky 
Výroba dárečků, ozdob a přáníček 
Vánoční jarmark 
Výroba krmítek pro ptáčky  
Sběr víček z PET lahví a sběr pomerančové a citronové kůry 
Pokračování etapové hry Hurá do vesmíru 
Vánoční divadelní představení pro děti z MŠ 

leden 

Výroba dárečků k zápisu pro budoucí prvňáčky 
Etapová hra Hurá do vesmíru 
Kroužek vyšívání – Svaz žen 
Den tance a bláznivá módní přehlídka 
Sběr víček od PET lahví 

únor 

Den v červeném, výroba valentýnek, Valentýnské odpoledne, tance, 
soutěže 
Vesmírný karneval 
Ovocný den 
Pokračování další etapy celoroční hry Hurá do vesmíru 
Kroužek vyšívání 
Soutěž ve sběru víček z PET lahví a sběr pomerančové a citronové kůry 

březen 

Moje oblíbená kniha 
Klasické české pohádky 
Kroužek vyšívání 
Pokračování etapové celoroční hry Hurá do vesmíru 
Soutěž ve sběru víček z PET lahví a sběru pomerančové a citronové kůry 

duben 

Příprava na Velikonoce – výroba přáníček, malování kraslic 
Velikonoční jarmark 
Sálová kopaná mezi karvinskými ŠD (2.místo) 
Rej čarodějnic – soutěže a tanečky  
Kroužek vyšívání 
Sběr víček z PET lahví 
Pokračování etapové hry Hurá do vesmíru 

květen 

Příprava dárečků a přáníček pro maminky (Den matek) 
Výlet do Beskyd 
Superfarmář – krajské finále logické deskové hry 
Pokračování soutěže ve sběru PET lahví, citronové a pomerančové kůry 
Turnaj v kopané mezi karvinskými ŠD 
Kroužek vyšívání 
Zelená stezka – přírodovědná soutěž karvinských ŠD 
Pokračování etapové hry Hurá do vesmíru 
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Setkání s koníky ze stáje U Verunky-projížďky na konících 

červen 

Den Dětí – zábavné odpoledne 
Workshop pro rodiče a žáky – zdobení plátěných tašek 
Celé Česko čte dětem – s Petrem Bende 
Taneční kroužek – vystoupení pro rodiče 
Výtvarná soutěž Mé vysněné prázdniny 
Kroužek vyšívání 
Vyhodnocení sběru PET víček, pomerančové a citronové kůry 
Vyhodnocení celoroční etapové hry Hurá do vesmíru 

 

 

 Největší úspěchy v soutěžích ŠD: 

Sálová kopaná mezi karvinskými ŠD     2.místo 

Turnaj v kopané mezi karvinskými ŠD     4.místo 

Krajské kolo v deskové hře Superfarmář    5.místo 

 

 
8.13 OSTATNÍ AKTIVITY 
 

 Den otevřených dveří pro mateřské školy      

 Návštěvy dětí z MŠ 

 Činnost Školské rady 

 Škola v přírodě ZŠ i MŠ  

 Basketbalové turnaje  

 Školní výlety 

 
 

8.14 KULTURNÉ SPOLEČENSKÉ AKTIVITY ZAMĚSTNANCŮ ŠKOLY 
 

 50. let výročí od založení školy – globální oslavy – zakončení slavnostní akademií 27. dubna 2017, 

mimo to i prodej almanachů, DVD s programem akademie i instalace výstav v prostorách školy i 

MDK Karviná 

 Vánoční posezení i s bývalými zaměstnanci – prosinec 2016 

 Den dětí za účasti rodičů a MŠ – červen 2017 

 Posezení pedagogů na ukončení školního roku 2016/2017 –červen 2017    
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9. ÚDAJE O VÝSLEDCÍCH INSPEKČNÍ A KONTROLNÍ ČINNOSTI    
  

Během školního roku 2016-2017 neproběhla na místě žádná inspekční či kontrolní činnost orgány 

ČŠI, škola však byla několikrát formou elektronického zjišťování ČŠI požádána o spolupráci v oblasti 

testování žáků či rychlých šetření ČŠI.  

 

Ve školním roce 2016/2017 byla škola zapojena do výběrového zjišťování výsledků žáků (ČŠI) – 

k testování byli Českou školní inspekcí vybráni žáci 9-tých tříd, kteří se v květnu 2017 zúčastnili 

plánovaného testování v oblasti sociální gramotnosti. Probíhala standardní kontrolní činnost daná 

vnitřním kontrolním systémem školy. Tato se týkala pedagogické, administrativní a  ekonomicko- 

provozní oblasti školy. V rámci plánu práce školy probíhaly pravidelné kontroly v oblasti BOZP ve 

spolupráci s firmou Prevent Morava a dále revizní kontroly a následné porevizní opravy.  

 

    V dubnu 2017 proběhl odborem Interního auditu audit hospodaření s finančními prostředky 

příspěvkové organizace za rok 2016. Tento byl bez závad a žádné opatření nebylo uloženo. 

 

   Kromě těchto kontrol proběhla i kontrola ve školní jídelně v oblasti hygieny a to v dubnu 2017 

KHS. 

 

 

10. HLAVNÍ ZÁMĚRY PRO PŘÍŠTÍ ROK   
 

 Motivovat zaměstnance ke zvyšování kvalifikace, udržet danou aprobovanost, sledovat možnou 

instalaci kariérního řádu pro učitele 

 Aktivně se zapojit do oslav 750. výročí založení města Karviné, ve spolupráci se ZŠ a MŠ Školská, 

provést instalaci výstavy na zřizovatelem svěřené téma – školství, sport, kultura 

 V případě legislativního pohybu opět uvažovat o zřízení školního bufetu pro žáky 

 Maximálně již od září 2017 rozvíjet spolupráci s MŠ, sledovat personální, ekonomické i 

pedagogické faktory a přizpůsobovat se postupně novým datům zápisů do MŠ i ZŠ (duben, 

květen 2018) 

 Udržet úřední hodiny pro veřejnost, racionálně využívat přímou i nepřímou činnost   

 Věnovat pozornost výchovně - vzdělávací práci učitelů, vést je k sebehodnocení své práce 

 Pravidelně vyhodnocovat výsledky vzdělávání – testy, prověrky, hodnocení, zapojit se do 

testování SCIO  a  dle možností do výběrových  testování MŠMT žáků vybraných ročníků  

 Udržet stav řídící práce, vzájemných schůzek a jednání, komunikativní úroveň spolupráce 

s různými partnery  – nastavit frekvenci schůzek různých pracovních skupin na jednotlivé oblasti 

 Aktualizovat  školní vzdělávací program a dále jej budoucně zjednodušovat, posílit roli garantů 

vzdělávacích oblastí průřezově do jednotlivých PK  
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 Zvláštní pozornost věnovat výuce cizích jazyků, ZPC a tělesné výchovy, také přípravě žáků na 

přijímací zkoušky na střední školy, nadále akcentovat prvky finanční gramotnosti  

 Využívat výstupů  projektů OPVK: společná řešení pro lepší učení (MMK), vzděláváním k lepšímu 

životu (MŠMT, přes fa Perduco) a maximálně je akcentovat finančně i personálně 

 Postupně se připravovat na zahájení nových projektů – MAP, Šablony II – aktivně zapojit 

personální pozice z projektu Šablony – školní asistent ZŠ a školní asistent MŠ, který navazuje na 

pozici chůvy v MŠ pro dvouleté děti 

 Věnovat pozornost nově příchozím žákům při jejich adaptaci ve škole 

 POKRAČOVAT v práci s integrovanými žáky dle prvků inkluze  

 Aktivizovat práci Školního parlamentu 

 Spolupracovat s mateřskými školami, hledat formu, jak připravovat budoucí prvňáky na školu 

 Podporovat soudržnost a kolegialitu sboru – propojovat zaměstnance ZŠ a MŠ  

 V  práci školy využívat počítačovou síť, Internet, E-mail, interaktivní tabuli 

 V řešení výchovných problémů spolupracovat s orgány k tomu určený (OSPOD MMK, Policie ČR, 

Městská policie) 

 Loajálně prosazovat dobré jméno školy v rámci karvinských ZŠ a MŠ  

 Spolupracovat se sdružením rodičů SPOLEK BEZVA ŠKOLA 

 Aktualizovat učebny PC novou výpočetní technikou, a to ve spolupráci se zřizovatelem  

 Rozvíjet dále zahraniční kontakty, pracovat na projektech British Council, MAP, Šablony II 

 Snažit se tlačit na zjednodušení byrokracie a výběrová řízení v provozních záležitostech a nutných 

opravách  

 Spolupracovat s MMK, našim zřizovatelem při investičních akcích se pokusit prosadit  

pokračování investiční akce  – šatny, tentokrát již  2. stupně na níž je již projektová dokumentace 

(pořízení skříněk). Případně se pokusit realizovat řešení a aktualizaci datové sítě (fa Inter data).   

 Dále modernizovat provoz školní jídelny,  zvážit do budoucna možnost sloučení provozu školních 

jídelen ZŠ a MŠ ve smyslu racionalizace provozu (výdejna MŠ) spolupracovat s novým 

poskytovatelem datových a hlasových služeb (fa Rapidnet)  

 Ve školní družině nadále nabízet diferencované činnosti dle zájmu dětí – aktivizovat míčové hry 

dětí, spolupracovat s KSVČ Juventus 

 Dále spolupracovat se sportovními kluby a jinými neziskovými organizacemi v našem městě 

 Rozvíjet spolupráci s TV Polar v dětském vysílání ve spolupráci s MMK  

 Personální pohovory se  zaměstnanci vést nadále v přátelském duchu, ale s akcentem na dnešní 

situaci na trhu práce a s ohledem na financování školství a právní normy, zvláště pak ZP  

 Využívat výsledků evaluačních prvků, srovnávat výsledky vzdělávání, popularizovat výsledky 

vzdělávání (tabule cti, www stránky školy – marketing, reklama, sociální média)   
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11.  ZÁVĚR 
 

Hlavní záměry pro příští rok vyplývají ze základní koncepce výuky na škole. Výuka bude probíhat  

pouze dle školního vzdělávacího programu Majáček, s akcentem na již probíhající projekty. V rámci 

tohoto programu je třeba nadále rozvíjet samostatnost žáků, organizovat projektové vyučování, 

kooperativní vyučování a vést žáky k aktivnímu osvojování poznatků.   

 

Hlavními prioritami školy budou opět jazyková gramotnost, podpora sportovní činnosti 

v návaznosti na tělovýchovné organizace ve městě s prolínáním informační gramotnosti celou školou.  

Výrazná pozornost bude věnována také etické výchově s prevencí sociálně-patologických jevů.  V práci 

s integrovanými žáky zahájit nový systém inkluze včetně případné nové administrace nově vzniklých 

případů. 

 

V oblasti trhu práce se ještě více zaměřit na propojení se zaměstnavateli v regionu a ještě více 

podporovat technické vzdělávání žáků. 

 

Věnovat maximální pozornost péči v mateřské škole a věnovat předškolní výchově maximální 

pozornost. Napomáhat dětem v MŠ poskytováním materiálového vybavení ZŠ (tělocvična ZŠ, interaktivní 

tabule, keramická dílna, atd..). provádět maximální propojení a plynulost mezi MŠ a ZŠ. 
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12. PŘÍLOHY      

 

a)       VÝROČNÍ ZPRÁVA O HOSPODAŘENÍ ŠKOLY ZA ROK 2016 

    dle zákona č.561/2004 Sb., o státní správě a samosprávě ve školství, ve znění platných předpisů 

Základní škola a Mateřská škola hospodařila v roce 2016 s finančními prostředky: 

1. Od zřizovatele MMK 

2. Od Krajského úřadu – KÚ (SR) 

3. Získanými doplňkovou činností – stravování cizích osob 

4. Příspěvky z fondů 

5. Příspěvky z ostatních činností 

 

CELKOVÉ VÝNOSY ZA ROK 2016 21 936 014,70 

1. Dotace Krajského úřadu – státní rozpočet 12 761 450,00 

KÚ /SR/ 12 461 000,00 

KÚ – rozvojové programy 300 450,00 

2. Dotace MMK - rozpočet 5 176 277,00 

MÚ – provozní dotace 3 645 000,00 

MÚ – dotace na odpisy 808 629,00 

MÚ – příspěvek na ICT služby 164 000,00 

MÚ – rozpočet dotace z projektu Energetické úspory 450 648,00 

MÚ – příspěvek z fondu primátora na zájmové kroužky 2015/2016 43 000,00 

MÚ – příspěvek na zahradu MŠ 65 000,00 

3. Zúčtování fondů 1 852 827,65 

Fond odměn – převod k čerpání odměn pro zaměstnance 62 000,00 

Fond investiční – převod k čerpání na finančně nezajištěné opravy 1 790 827,65 

4. Cizí zdroje  2 145 460,05 

Tržby za stravné 983 604,00 

Úplata školného ve školní družině 69 700,00 

Úplata školného v Mateřské škole 93 000,00 

Poplatky z pronájmu nebytových prostor 39 825,00 

Ostatní výnosy z činností 12 421,00 

Úroky získané z BÚ 53,05 

Vedlejší hospodářská činnost – stř. 3 (doplňková činnost) 662 500,00 

Ostatní činnost – vzdělávání žáků – Dolní oblast Vítkovice 25 316,00 

Ostatní činnost – úhrady rodičů za školní akce 259 041,00 

CELKOVÉ NÁKLADY ZA ROK 2016 21 804 066,98 
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1. Mzdové prostředky ze státního rozpočtu - KÚ 9 245 425,00 

Náklady na platy zaměstnanců 8 846 000,00 

Čerpání z rozvojového programu  221 734,00 

OON (dohody o provedení práce) – učitelé ve ŠD 88 688,00 

Odstupné pro bývalé zaměstnance MŠ 60 312,00 

Náklady na prac. neschopnost 28 691,00 

2. Mzdové prostředky z MMK 483 189,00 

Odměny zaměstnancům čerpány z FO 62 000,00 

Odměny zaměstnancům z úplaty za ŠD 47 000,00 

Odměny zaměstnancům z úplaty za MŠ  50 000,00 

Mzda školnice v MŠ 3 997,00 

DPP – Fond primátora 40 000,00 

DPP – ostatní / dohody o provedení práce za mimo prac. činnost, zástup na nemoc/ 150 972,00 

DPP – zahradníci v MŠ 61 500,00 

DPP – mzdová účetní 67 720,00 

3. Mzdové prostředky – cizí zdroje 169 284,00 

VHČ – mzdové prostředky  169 284,00 

4. Náklady na soc. a zdrav. poj. 3 195 979,00 

KÚ – pojistné odvody z mezd SR a rozv. programů 3 083 007,00 

MÚ – poj. odvody z OZ, OF, a odměn z poplatků ŠD a MŠ 55 419,00 

VHČ – poj. odvody z mezd 57 553,00 

5. Sociální náklady FKSP 143 150,00 

KÚ – tvorba FKSP/SR + RP/ 136 016,00 

MÚ – tvorba FKSP z odměn 2 445,00 

VHČ – tvorba FKSP – hospodářská činnost 2 539,00 

Zdravotní prohlídky zaměstnanců 2 150,00 

6. Ostatní náklady středisek 8 567 039,98 

KÚ – ONIV / uč. pomůcky, prac. oděvy, DVPP, cestovné, pojiš. zaměstnance, 

DDHM/ 

294 852,00 

MMK – provozní náklady 260 913,59 

nákup potravin 983 602,91 

náklady na energii /teplo, teplá voda, el. energie, plyn, vodné, stočné 2 034 529,51 

finančně nezajištěné opravy hrazené z IF 1 790 827,65 

opravy a údržba školy 263 526,41 

úpravy a údržba školní kuchyně a jídelny 130 377,27 

opravy a údržba školní družiny 16 762,13 

opravy a údržba mateřské školy 179 357,01 

porevizní opravy 19 488,30 

výuka plavání a pronájem plaveckých dráh 35 535,00 

technický dozor k opravě elektroinstalace 43 560,00 

telefonní a internetové služby 73 081,55 

revize, BOZP 66 531,72 

pokos trávy, odvoz listí, úprava pískoviště v MŠ 39 298,00 

praní prádla v MŠ 17 191,43 

dřevěný obklad stěn ve školní jídelně 48 360,00 
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ostatní služby 218 160,50 

cestovné, náklady na reprezentaci, ostatní náklady z činnosti 17 492,00 

odpisy 1 259 277,00 

pořízení DHM pro ZŠ ŠJ 71 683,00 

pořízení DHM pro MŠ 8 534,00 

VHČ – náklady hospodářské činnosti 409 742,00 

Ostatní činnosti – vzdělávání žáků – Dolní oblast Vítkovice 25 316,00 

Ostatní činnosti – úhrady rodičů za školní akce 259 041,00 

HOSPODÁŘSKÝ VÝSLEDEK CELKEM ZA ROK 2016 131 947,72 

 

 
Škola má zřízený fond dle: Vyhl. č.250/2000 Sb. 

Kontrola hospodaření provedena zřizovatelem – audit MMK: květen 2016 

Kontroly hospodaření provedené ČŠI neprovedena 

Kontroly hospodaření provedené nejvyšším kontrolním orgánem: neprovedena 

Kontrola KHS – ochrana veřejného zdraví ve školní jídelně únor 2016 

V roce 2016 nebyl hlášen žádný pracovní úraz  

Zpráva byla projednána na pedagogické radě dne: 20.2.2017 

 

 
 

 

                                                                                                                                                                           

                                                                                                                                    ……………………………….. 

Zpracovala: Alena Belančíková                                                                              Mgr. Roman Hamrus 

                                                                                                                                                   ředitel školy 

V Karviné dne: 13.02.2017 
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b)   

Zpráva základní organizace odborového svazu pracovníků školství  

při ZŠ Karviná – Mizerov,  Majakovského 2219 

 

Vzájemná spolupráce základních organizací s ředitelstvím základní školy je zakotvena v „Kolektivní 

smlouvě“, která se každoročně upravuje a obměňuje, pro účely našeho školského zařízení je vize zavést 

novou kolektivní smlouvu platnou od roku 2018.  

 
Ředitel školy průběžně informuje nebo poskytuje materiály základní organizaci.  

Jsou to: 

 
 kritéria pro udílení nenárokových složek  

 informace o rozpočtu školy 

 spolupracujeme na kolektivní smlouvě (viz výše) 

 ředitel školy odpovídá na dotazy vznesené zaměstnanci prostřednictvím základní organizace 

 materiály týkající se organizačních opatření,  vztahy s KU MSK  

 společně dbáme na dodržování BOZP 

 společně sledujeme hospodaření s prostředky FKSP a jeho čerpání pro zaměstnance školy podle 

zásad FKSP 

 společně organizujeme akce pro zaměstnance školy (Den učitelů, Posezení na závěr roku, …) 

 zaměstnanci mají možnost využívat prostředky FKSP, pro kulturní a sportovní vyžití 

 
 

Ředitel školy i základní organizace se snaží a budou se i nadále snažit, aby jejich vzájemná spolupráce 

i komunikace byly smysluplné a tvůrčí. 

V oblasti mezilidských vztahů bude snahou trvale toto zlepšit a akcentovat budoucnost školy. 

Od 01.08.2015 je na naší škole jedna odborová organizace ZO OS PŠ s číslem 23-0193-3803.   V roce 

2016 dochází ke sloučení odborové organizace školky a naší školy. Od března je organizace jednolitá a 

komunikuje s ředitelem jako ZO OS PŠ s číslem 23-0193-3803. 

                              
                                                           
V Karviné 29.08.2017    
 
 
 
Mgr. Petr Šupol, za ČMOS, č. org. 23-0193-3803                                                ……………………………………            


